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Aktuální informace o kulturním a společenském 
dění v Paskově i programu kina Panorama jsou 

zveřejňovány na internetových stránkách města 
a na oficiálním FB profilu města Paskov.

MÚ Paskov
Úřední hodiny
PO	 8:00-11:30, 12:30-17:00
ST	 8:00-11:30, 12:30-17:00
ČT	 8:00-11:30
Telefon: 	 555 333 619
E-mail: 	 mu@mesto-paskov.cz
Datová schránka: dd9bb58 

Sběrné místo Paskov
Otevírací doba
ÚT	   8:00 - 12:00
ČT 	 14:00 - 18:00
lichá SO    8:00-11:00
Telefon: 607 036 574

Pošta Paskov
Otevírací doba
PO	 10:00-12:00, 13:00-18:00 
ÚT	    8:00-12:00, 13:00-16:00 
ST	 10:00-12:00, 13:00-18:00 
ČT	    8:00-12:00, 13:00-16:00 
PÁ	    8:00-12:00, 13:00-16:00
Telefon: 954 273 921

Městská policie F-M
Okrsek P: Paskov
Tísňové volání: 156
Telefon: 558 609 526
E-mail: okrsek.p@frydekmistek.cz

Paskovský zpravodaj, periodický tisk  
územního samosprávného celku, vydává  
město Paskov, Nádražní 700, 739 21 Paskov,  
IČO: 00297062.

Četnost 6x ročně, místo vydání: Paskov.

Ročník 28, evidenční číslo periodického 
tisku přidělené ministerstvem:
EV.č.: MK ČR E 10544.

Datum vydání: 28.5.2025

Veškeré informace, články, požadavky  
a inzerci je možné podat na Městský úřad 
nebo na email: 
zpravodajpaskov@email.cz

Redakční rada: předseda M. Krečmer,
K. Šircová, V. Forgač, T. Golková.

Redakce si vyhrazuje právo úpravy textů 
externích příspěvků.

Sazba a tisk: Kleinwächter holding s.r.o.,  
Čajkovského 1511, 738 01 Frýdek-Místek

•  BEZPLATNÉ  •

•  Příští uzávěrka: 13.7.2025

MĚSTO

Připomínka hrdiny
Připomínáme si 80. výročí konce druhé 
světové války. Toto významné jubileum 
je příležitostí znovu si uvědomit, že mír 
není samozřejmostí. Je důležité uctít pa-
mátku všech, kteří ve válce padli, i těch, 
kteří se aktivně podíleli na boji za naši 
svobodu.

Jedním z těchto hrdinů je i pan Bohuslav 
Sládeček, rodák z Paskova. Byl příslušní-
kem československých pozemních jed-
notek, které působily v zahraničí. Bojoval 
jako tankista a účastnil se těžkých bojů 
u francouzsko-belgických hranic, neda-
leko strategického přístavu Dunkerque.

Jeho statečnost a nasazení jsou připo-
mínkou odvahy, kterou tehdejší vojáci 
projevili v  boji proti fašismu. Pan Slá-
deček se tak stal jedním z mnoha, kteří 
přispěli k obnově svobody v Evropě.

Životní příběh pana 
Bohuslava Sládečka

Bohuslav Sládeček se narodil v Paskově 
jako jeden ze dvou synů v rodině krejčí-
ho Antonína Sládečka. Po absolvování 
Obchodní akademie v Ostravě pracoval 
jako bankovní úředník a zároveň úspěš-
ně dokončil Záložní důstojnickou školu. 
Vojenskou službu ukončil s  hodností 
podporučíka.

V březnu 1939 se aktivně zapojil do ile-
gální protifašistické organizace Obrana 
národa. Pomáhal při šíření odbojových 
letáků a v listopadu téhož roku se podí-
lel na přepravě výbušnin ze Slovenska. 
V prosinci 1939 byl na základě udání za-
tčen a vyslýchán gestapem. Přestože byl 

vystaven tvrdému tlaku, statečně nikoho 
neprozradil. Ihned po propuštění, jen 
pár dní před Vánocemi, byl však nucen 
republiku opustit. Bylo mu teprve 27 let.

Následovala dlouhá a strastiplná cesta 
do Francie. Bez dokladů a  s  minimem 
prostředků putoval přes Maďarsko, kde 
byl několikrát zatčen, dále přes Jugoslá-
vii, Řecko, Turecko, Sýrii, Suez, Alžírsko 
– až dorazil do Francie. Spolu s dalšími 
uprchlíky trpěl hladem a nedostatkem 
všeho potřebného.

Ve Francii byl podporučík Sládeček za-
řazen k 2. československému pěšímu 
pluku jako velitel čety. Bojoval proti 
nacistickému Německu a pomáhal krýt 
ústup francouzských jednotek. Po pádu 
Francie byl evakuován do Velké Británie, 
kde dále sloužil – nyní už jako poručík 
a později nadporučík – u Československé 
samostatné obrněné brigády. Ta byla 
nasazena k obléhání přístavního města 
Dunkerque.
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Tanková četa nadporučíka Sládečka 
sehrála klíčovou roli v několika úspěš-
ných bojových operacích, včetně útoku 
28. října 1944, který se zapsal do historie 
československého zahraničního vojska. 
Jeho odvahu a vůdcovské schopnosti 
ocenil i britský generál Bernard Mont-
gomery.

Domů se vrátil již jako kapitán Bohuslav 
Sládeček, na svém tanku, a  v  květnu 
1945 se jako člen obrněné brigády podí-
lel na osvobozování západních Čech.

Po skončení války se vrátil do rodného 
Paskova a  po pěti letech se znovu se-
tkal se svými rodiči, kteří mezitím prošli 
těžkou zkouškou – byli gestapem in-
ternováni ve Svatobořicích u Hodonína 
a po celou dobu nevěděli, zda jejich syn 
vůbec žije.

Bohuslav Sládeček, později major v zá-
loze, zemřel 29. srpna 1972 – jen deset 
dní před svými šedesátými narozenina-
mi. Je pohřben na hřbitově v Paskově.

„Kdo jej znali, vždy na něj vzpomínali 
jako na čestného, obětavého a kama-
rádského člověka,“ vzpomíná rodina 
Sládečkova.

2x Čsl. válečný kříž, medaile za chrabrost, medaile za zásluhy I. třídy, válečná medaile se štítem F a VB

Informace z jednání Rady města Paskov
66. schůze rady města dne 12.3.2025 
Na tomto jednání rada města schválila:
-	 zvýšení měsíčního nájemného u městských bytů v Paskově 

o 2,4 %, tj. o inflační koeficient zveřejněný ČSÚ, s platností 
od 13.3.2025 u každé nově uzavřené smlouvy

-	 zvýšení měsíčního nájemného u nebytových prostor měs-
ta Paskov o 2,4 %, tj. o inflační koeficient zveřejněný ČSÚ, 
s platností od 1.7.2025 u všech nájemních smluv

-	 uzavření smlouvy o dílo na PD – Revitalizace bytového domu 
č.p. 818 včetně snížení energetické náročnosti

-	 změnu smlouvy s Diakonií Broumov týkající se likvidace 
textilního odpadu a návrh dodatku ke smlouvě

-	 smlouvu o společném nákupu energií s Regionem Slezská 
brána 

-	 zakoupení samojízdné sekačky včetně příslušenství
-	 zakoupení užitkového nákladního elektromobilu včetně 

příslušenství 
-	 zakoupení multifunkční pánve do školní jídelny 

Rada města vzala na vědomí:
-	 cenové nabídky k vypracování studie vizualizace prostoru 

před předzámčím na ulici Nádražní

Rada města dále projednala: 
-	 zrušila usnesení č. 22b/65RM/2025 ze dne 26.2.2025 a usne-

sení č. 22d/65RM/2025 ze dne 26.2.2025 o výběru dodavatele 
a schválení smlouvy o dílo pro PD – Revitalizace bytového 
domu č.p. 818 včetně snížení energetické náročnosti z dů-
vodu zřejmé nesprávnosti uvedené částky

67. schůze rady města dne 26.3.2025 
Na tomto jednání rada města schválila: 
-	 poskytnutí výjimky ze Smlouvy o poskytnutí sociální služby 

občanům Města Paskov občanovi města z důvodu špatného 
zdravotního stavu

-	 smlouvu o zajištění doprovodného programu tvořivých 
dílniček pro děti v rámci Velikonočního jarmarku

-	 dodatek č. 3 ke smlouvě s Diakonií Broumov 

Životní jubilea
Srdečně blahopřejeme našim občanům, kteří oslavili významné životní jubileum v měsících červen a červenec 2025. 
Přejeme jim hodně zdraví, klidu a pohody do dalších let.

70 let
Murarik Zdeněk  
Pohlídalová Dagmar  
Drábková Helena  
Šigut Jaroslav 

75 let
Nováček Ladislav  
Havlíková Anna  
Slaninková Drahomíra  
Šimčíková Jana  

Bužková Jana  
Habánová Dáša  
Nebeská Vlastimila  
Baďura Petr  
Šešulka Dušan  
Dvořáková Marie  

80 let
Klášterková Jana  
Matějková Marie  
Matějka Karel  

86 a více
Rechberg Karol� 86 let
Werner Jan� 87 let
Jonšta Jaroslav� 87 let
Jančová Jaroslava� 87 let
Pohanková Zdeňka� 88 let
Sýkorová Marie� 88 let
Jarolímová  Vlasta� 90 let
Kročková Věroslava� 95 let 



PASKOVSKÝ ZPRAVODAJ

4

MĚSTO

-	 smlouvu o poskytování služeb elektronických komunikací 
se společností Dimetrodon s.r.o. 

-	 poskytnutí neinvestiční dotace na poskytování zdravotních 
služeb občanům města Paskov ve výši 5 000 Kč organizaci 
Andělé Stromu života p.s. 

-	 na základě žádosti ZŠ Paskov zvýšení odpisů majetku za rok 
2025 o 6 133 Kč z důvodu nákupu schodolezu 

-	 pronájem části pozemku parc.č. 426 k.ú. Paskov o výměře 
5 m2 před budovou Sportbar u Kašny za účelem provozování 
letní zahrádky a rovněž výjimku z OZV – Zákaz požívání alko-
holu na veřejných prostranstvích pro provoz letní zahrádky

-	 pronájem nebytových prostor na ulici Nádražní 2 společnosti 
Česká pošta

-	 pronájem nebytových prostor na ulici Nádražní 426 a na 
ulici Nádražní bez č.p. – (skleník) Střední odborné škole, 
Frýdek-Místek

-	 ukončení nájmu nebytových prostor na ulici Nádražní 39 
a ukončení nájmu části pozemku u objektu Nádražní 39 
společnosti CartelFM s.r.o.

-	 zadávací podmínky pro podání nabídky pro 2. vyhlášení 
veřejné zakázky „Multifunkční dům v objektu kina Paskov“

-	 smlouvu o dílo na zpracování žádosti o dotaci pro stavbu 
„Energetické úspory BD č.p. 818 v Paskově“

-	 smlouvu na odkup plynovodní přípojky na parc.č. 1095 pro 
č.p. 250

-	 smlouvu o dílo na zpracování projektové dokumentace pro 
„Volnočasová zóna Oprechtice“

-	 smlouvu o dílo na zpracování projektové dokumentace pro 
„Sportoviště Paskov u SD“

Rada města vzala na vědomí:
-	 vyhodnocení ztráty na autobusových linkách za období 

leden-prosinec 2024 dopravce Dopravní podnik Ostrava a.s.

Rada města dále projednala:
-	 revokovala usnesení č. 13a/64RM/2025 a 13b/64RM/2025 ze 

dne 12.2.2025 týkající se organizace Andělé Stromu života p.s. 
z důvodu změny poskytování sociálních služeb na zdravotní 
služby

68. schůze rady města dne 9.4.2025 
Na tomto jednání rada města schválila: 
-	 zrušení Komise pro péči o kulturní a přírodní památky ke dni 

10.4.2025 a odvolání pana Aleše Šafránka z funkce předsedy
-	 zrušení Letopisecké a dokumentační komise a odvolání pana 

Petra Baďury z funkce předsedy
-	 vznik Komise pro historii a památky Paskova a pana Aleše 

Šafránka do funkce jejího předsedy
-	 složení Komise pro historii a památky Paskova 
-	 odvolání člena Komise pro školství a vzdělání, tělovýchovu 

a kulturu p. Tomáše Matějného a schválení nového člena 
kulturní komise p. Martina Mokroše

-	 poskytnutí neinvestiční dotace organizaci Zdravotní klaun, 
o.p.s. ve výši 5 000 Kč

-	 poskytnutí neinvestiční dotace organizaci Medela – péče 
o seniory, o.p.s., na poskytování sociálních služeb občanům 
města Paskov – domov ve Frýdlantu nad Ostravicí ve výši 75 
000 Kč a domov v Ostravici ve výši 25 000 Kč.

-	 vyřazení majetku města v ZŠ Paskov
-	 smlouvu o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SFDI 

na r. 2025 se Státním fondem dopravní infrastruktury na akci 
„Chodníky na ulici Národního odboje v Paskově“

-	 přijetí dotace na financování projektu „Spoločne a online 
v česko-slovenskom pohraničí“ v rámci programu Interreg 
Slovensko-Česko 2021-2027 ve výši 45.547,20 EUR z Evrop-
ského fondu regionálního rozvoje a 71.167,50 Kč z Minister-
stva pro místní rozvoj

-	 dohodu o výši jednorázového peněžitého příspěvku na 
úhradu nákladů za poskytování sociálních služeb a nákladů 
souvisejících s poskytováním sociálních služeb v Domově 
pro seniory Frýdek-Místek pro občana města Paskov

-	 rozpočtové opatření č. 3/2025
-	 příkazní smlouvu na Zpracování monitorovacích zpráv v době 

udržitelnosti projektu “Zvýšení bezpečnosti přecházejících 
chodců využívajících podchodu pod dálnici D56“

-	 smlouvu o dílo na zpracování žádosti o dotaci pro stavbu 
„Sportoviště u sběrného dvoru Města Paskov“

Rada města vzala na vědomí:
-	 vyhodnocení kulturních akcí za rok 2024

69. schůze rady města dne 30.4.2025
Na tomto jednání rada města schválila: 
-	 přidělení bytové jednotky č. 305 nacházející se v Domě s pe-

čovatelskou službou ve Sviadnově občanovi města Paskov
-	 zveřejnění záměru na pronájem nebytových prostor v ob-

jektu č.p. 2 na ulici Nádražní
-	 uzavření smlouvy o poskytnutí nadačního příspěvku s organi-

zací Nadace OKD na financování projektu „Dětský folklorfest 
2025 v Paskově“ 

-	 zařazení projektů ZŠ Paskov a MŠ Paskov uvedených na 
seznamu investičních priorit do místního akčního plánu 
správního obvodu obce s  rozšířenou působností Frýdek
-Místek

-	 převod finančních prostředků z rezervního fondu do fondu 
investic za účelem nákupu schodolezu pro ZŠ Paskov

-	 převod finančních prostředků z rezervního fondu do fondu 
investic za účelem nákupu plynového sporáku a kuchyňské 
linky do IT učebny

-	 účetní závěrku a přerozdělení hospodářského výsledku 
ZŠ Paskov a MŠ Paskov za rok 2024 

-	 uzavření smlouvy o dílo na opravu komunikací ve městě 
Paskov 

-	 seznamy členů jednotek JPO II JSDH Paskov a JPO V JSDH 
Paskov-Oprechtice

-	 doplnění ceníku reklamních předmětů 
-	 vybrala dodavatele na zpracování projektové dokumentace 

pro vybavení interiéru projektu „Komunitní dům vč. muzea 
města Paskova v historickém domě porybného č.p. 250“ 
a schválila uzavření smlouvy o dílo 

Rada města vzala na vědomí:
-	 doporučení MVČR na zrušení usnesení č. 4/49RM/2024 tý-

kající se smlouvy o nájmu prostoru sloužícího k podnikání 
na ul. Nádražní 39 

-	 pronájem sálu Seniorského bydlení pro „Výstavu kaktusů“ 
-	 užívání místní komunikace ul. Papírenská k vyhrazenému 

parkování pro držitele průkazu ZTP
-	 protokol o kontrole průběžného vyúčtování veřejné sbírky 

za období od 1.1.2024 do 31.12.2024 na opravu zámku 
v Paskově Krajským úřadem MSK 

-	 protokol o kontrole průběžného vyúčtování veřejné sbírky za 
období od 1.1.2024 do 31.12.2024 na úhradu kompenzačních 
pomůcek a úhrady lázeňských procedur pro Vojtěcha Kosáka 
Krajským úřadem MSK 

-	 zprávu o hospodaření města Paskov od 1.1.2025 - 31.3.2025
-	 zprávu o hospodaření ZŠ od 1.1.2025 - 31.3.2025 a zprávu 

o hospodaření MŠ od 1.1.2025 - 31.3.2025

Rada města dále projednala:
-	 neschválila uzavření Smlouvy o zajištění přeložky plyná-

renského zařízení a úhradě nákladů s ní souvisejících mezi 
Městem Paskov a spol. GasNet, s.r.o. a souhlasí s nerealizací 
splaškové kanalizace na ul. Neužilní z důvodu vysokých 
nákladů s provedením přeložky plynárenského zařízení
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Informace ze Zastupitelstva města Paskov
17. zasedání Zastupitelstva města Paskov dne 24.3.2025
Na tomto jednání zastupitelstvo města schválilo:
-	 uzavření kupní smlouvy mezi Městem Paskov a manžely 

***739 32 Řepiště o nákupu pozemků parc. č. 398, druh 
pozemku zahrada, výměra 3.850 m2 a parc. č. 397, druh 

pozemku zastavěná plocha a nádvoří, výměra 850 m2, jehož 
součástí je stavba rodinný dům č.p. 77, vše v k.ú. Paskov

-	 rozpočtové opatření č. 2/2025
Jolana Filipová, vztahy s veřejností

MĚSTO

Značení popelnic bylo dokončeno
Od měsíce května obsluha svozových aut zahájila výsyp pouze označených nádob 
na směsný komunální odpad. V několika případech nebylo možné nádobu označit 
pro její nedostupnost. Pokud se to týká právě Vás, zastavte se na městském úřadě 
k dořešení situace, jinak se může stát, že Vaše nádoba zůstane naplněna odpadem. 
Pokud nemáte kam dávat tříditelné složky odpadu, stále jsou k dispozici tašky. 
Vyzvednout si je můžete zdarma na městském úřadě nebo sběrném místě.  

Sylvie Bělíková,  
 referent odpadového hospodářství

Správně označená popelnice ▸

Zahradní  
kompostéry 
budou
Ráda Vás informuji, že žádost o při-
dělení dotace na pořízení 230 kusů 
kompostérů byla městu schválena. 
Nyní připravujeme výběrové řízení 
na dodavatele kompostérů. Podle 
předchozích zkušeností trvá do-
dání těchto nádob 3-6 měsíců. Je 
proto pravděpodobné, že užívání 
kompostérů bude zahájeno až pří-
ští zahrádkářskou sezónu. 

Sylvie Bělíková,  
referent odpadového hospodářství

Spolupráce města se Střední 
odbornou školou Frýdek-Místek
Při chůzi městem jste si možná povšimli 
mládeže v zelených montérkách, jak se 
zuřivě prohrabuje v hlíně na městských 
záhonech, kosí křovinořezy, čistí květi-
nové záhony anebo seká trávníky kolem 
Seniorského bydlení. Jsou to učni Střed-
ní odborné školy ve Frýdku-Místku, obor 
zahradník. Na základě nyní navazované 
dlouhodobé spolupráce mezi městem 
Paskov a touto školou budou využívat 
k výuce Zámecký skleník a v rámci praxe 
se protihodnotou budou starat o část 

Zámeckého parku kolem Seniorského 
bydlení a hned jak skončí přízemní mra-
zíky, vrhnou se také na výsadbu letniček 
na vybraných místech ve městě a kolem 
zámku. Následující roky budou květiny 
postupně přidávat. Pokud je zastihnete 
při práci, určitě je pochvalte, budou 
rádi 😊.

Foto a text: Richard Dvorník 
(autor se podílí na správě městské  

zeleně a zámeckého parku)
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Zdravotní ořez lípy u bytovky  
na ulici Kirilovové
V minulých dnech provedla místní firma 
Zahrady Bosáková ve spolupráci s pro-
fesionálními arboristy – stromolezci 
zdravotní ořez nádherné lípy, která již 
přibližně 65 let roste u bytovky na ulici 
Kirilovové poblíž dálnice. Byly odstraně-
ny nebezpečné suché větve a  veškerý 
obrost jmelí, a protože místo je místními 
občany využíváno k odpočinku a  rela-
xaci, byly v  koruně instalovány i  bez-
pečnostní vazby. O  tom, že arboristé 
stromolezci nejsou jen dřevorubci, ale 
spíše umělci, se můžete sami přesvědčit, 
pokud na procházce zavítáte do této 
části Paskova.

foto a text: Richard Dvorník
(autor se podílí na správě  

městské zeleně a zámeckého parku) Lípa po ořezu Arborista – stromolezec na místě v akci

Cedulky  
v Zámeckém parku
Při procházkách Zámeckým parkem možná upoutaly Vaši 
pozornost provizorní cedulky se jmény zajímavých rostlin. 
V minulých letech prováděli různí odborníci v rámci ochrany 
přírody soupisy v parku rostoucích rostlin, bohužel však vždy 
pouze v určitém časově omezeném období. Letos se snažíme 
provádět soupis všech kvetoucích rostlin, a  to v  průběhu 
celého tohoto roku. Vybrané zajímavé kvetoucí rostliny tedy 
byly opatřeny provizorní cedulkou pro upoutání pozornosti 
návštěvníků parku. Před začátkem kosení trávníků pak byly 
cedulky odstraněny. Cílem tohoto monitoringu je získat uce-
lený přehled o kvetoucích rostlinách a místu jejich kvetení, tak 
abychom v následujících letech mohli vybraná místa jednak 
opatřit profesionálními cedulkami s QR kódem a jednak vytvo-
řit pro návštěvníky letáček v podobě mapky s doporučenou 
trasou obhlídky kvetoucích rostlin. Vše pro potěchu oka a srdce 
návštěvníků parku. Ostatně ve stejném duchu bychom rádi 
vytvořili i cedulky s QR kódem a letáčky pro zajímavé zámecké 
stromy a případně i pro volně žijící živočichy. 

Richard Dvorník,  
foto autor
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Další diplomová práce zaměřená na Paskov
Po semestrální práci ing. Veroniky Prokopové z VŠB-TU Ostrava 
zaměřené na urbanismus a po diplomové práci zpracované 
Ing. Adamem Kaniou na Mendelově univerzitě v Brně a zabý-
vající se obnovou zámeckého parku zde máme další diplomo-
vou práci zaměřenou na prostředí Paskova a to konkrétně na 
vodní tok Říčka, protékající zámeckým parkem. Diplomovou 
práci bude zpracovávat Bc. Lucie Kůstková pod vedením 
doc.  RNDr. Jana Hradeckého, Ph.D. na Přírodovědecké 

fakultě Ostravské univerzity. Práce by se měla věnovat 
širším vztahovým souvislostem vodních toků Říčka, Ostravice 
a Olešná, dále by měla zkoumat hypotetický přírodě blízký 
stav Říčky, definovat návrhy na zlepšení vodního prostředí pro 
vodní živočichy a okolní park a v neposlední řadě také zkoumat 
možnosti eliminace nežádoucích sedimentů ukládajících se 
na dně toku. Přejme, ať se diplomová práce vydaří a přispěje 
k  dalšímu zlepšování prostředí našeho krásného parku. Na 
závěr nelze také nezmínit, že město Paskov hledá i další cesty 
spolupráce s Přírodovědeckou fakultou Ostravské univerzity, 
jako je například spolupráce na vědecké studii, která bude 
sledovat osidlování plánovaných vodních ploch v zámeckém 
parku vodními živočichy, nebo spolupráce na vědecké studii, 
která bude mapovat výskyt hmyzu – opylovačů na zámeckých 
loukách. Získané poznatky pak budou využity ke zlepšování 
přírodního prostření v zámeckém parku a potažmo ke zlep-
šování životního prostředí v Paskově. Jak se tato spolupráce 
vydaří ukáže blízká budoucnost.

Foto a text: Richard Dvorník
(autor se podílí na správě městské zeleně a zámeckého parku)

Ochrana životního prostředí 
je pro naši společnost prioritou
Elektrospotřebiče jsou běžnou sou-
částí našeho každodenního života 
a jen těžko si jej bez nich dokážeme 
představit. Elektroodpad je tak v sou-
časné době jedním z nejrychleji ros-
toucích druhů odpadu. Pro zajištění 
sběru a  recyklace již vysloužilých 
elektrozařízení si naše město vybra-
lo ke spolupráci kolektivní systém 
ASEKOL. Elektroodpad obsahuje řadu 
zdraví škodlivých materiálů a  díky 
zajištění ekologické recyklace vy-
sloužilých elektrozařízení přispíváme 
k ochraně životního prostředí. Recyk-
lace navíc umožňuje opětovné mate-
riálové využití a patří mezi základní 
principy cirkulární ekonomky. Míra 
opětovného materiálového využití je 
velmi vysoká a dle jednotlivých typů 
výrobků dosahuje až 95 %.

Jakým rozsahem naše město kon-
krétně přispělo k  úsporám na ži-
votním prostředí, se dozvídáme 
z  environmentálního vyúčtování 
zpracovaného společností ASEKOL. 
Díky zodpovědné recyklaci vznikají 
úspory vyčíslené např. na spotřebu 
elektrické energie, primární suroviny, 
vodu, okyselování prostředí a  pro-
dukci skleníkových plynů.

Certifikát environmentálního 
vyúčtování vyčísluje přínos na-
šeho města k ochraně přírody 
v roce 2024. Vyplývá z něj, že 
díky množství námi odevzda-
ných elektrozařízení jsme 
uspořili 103,17 MWh elektřiny, 
9 402,24 litrů ropy, 789,34 m3 
vody a  13,29 tun primárních 
surovin. Navíc jsme snížili emi-
se skleníkových plynů CO2 ekv. 
o  118,80 tun, a  produkci SO2 
ekv. (který zapříčiňuje okyse-
lování prostředí) o 1181,56 kg.

Každý kus vytříděného elektra 
se počítá, což dokazuje příklad 
100 vytříděných notebooků, 
které uspoří 10 MWh elektři-
ny. Takové množství odpovídá 
3leté spotřebě elektřiny rodi-
ny žijící ve standardním bytu. 
Za 100 kg vytříděných elekt-
rospotřebičů se ušetří takové 
množství ropy, které by stačilo 
na výrobu benzínu pro cestu z Prahy do 
Paříže. Děkujeme všem, kteří pečlivě třídí 
odpad a přispívají tak k ochraně životní-
ho prostředí a trvalé udržitelnosti.

*Environmentální vyúčtování je vypo-
čítáváno pomocí studie životního cyklu 

výrobku (tzv. LCA – Life Cycle Assessment), 
která vypovídá o dopadech výroby a re-
cyklace jednotlivých elektrozařízení na 
životní prostředí. Studie zohledňuje všech 
6 skupin elektrospotřebičů, jejichž zpětný 
odběr kolektivní systém ASEKOL zajišťuje.

 

Město Paskov 

103,17 MWh 13,29 t 
 
 

18 318 kg 
 

789,34 m3 

1 181,56 kg 

IČ: 00297062 

9 402,24 l 118,80 t 
 

* Úspora takového množství ropy se rovná spotřebě stejného množství potřebného k ujetí 138 213 km v běžném 
osobním automobilu 
 
** Úspora takového množství vody se rovná stejnému množství, které je spotřebováno při 10 596 cyklech 
sprchování. 
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Co jsme v roce 2024 udělali pro životní prostředí?
Díky obyvatelům se naše Město Paskov 
může za rok 2024 pochlubit výsledky 
sběru vysloužilého elektrozařízení předa-
ného ke zpětnému odběru společnosti 
Elektrowin o celkové hmotnosti 6,97 t. 
Každý obyvatel tak odevzdal průměrně 
1,78 kg spotřebičů. 

Ušetřili jsme tak spotřebu elektřiny a sní-
žili produkci skleníkových plynů. Ne-
spotřebovali jsme ropu, železnou rudu, 
měď a  hliník, které jsou potřebné pro 

průmyslovou výrobu. Nahradili jsme je 
právě recyklací odevzdaných spotřebičů. 

Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje 
Osvědčení o podílu na zlepšení životního 
prostředí, které na základě dosažených 
výsledků vystavil kolektivní systém pro 
sběr a recyklaci vysloužilých spotřebičů 
Elektrowin.

Vyplývá z něj, že díky našim odpověd-
ným obyvatelům došlo za rok 2024 
k  úspoře produkce CO2 o  71,83 tun. 
Tipnete si, kolik smrků pohltí stejné 
množství CO2? 28 ks!

Také nebylo nutné vytěžit a spotřebo-
vat 4 088,03 litrů ropy. Představte si, že 
z  tohoto množství se pokryje spotřeba 
pohonných hmot auta např. na cestu 
z Prahy do Brna po dálnici D1 a to 153 krát.

Došlo také k úspoře 42 083,00 kWh ener-
gie. Asi stejné množství, jako kdybychom 
spustili cyklus myčky nádobí 42 084krát.

Z  odevzdaného množství spotřebičů 
se podařilo vrátit do výroby 4 023,24 kg 
železa. Takové množství recyklovaného 
železa je možné použít pro výrobu 165 ks 
nových praček, aniž by bylo nutné těžit 
železnou rudu.

Recyklací vysbíraných spotřebičů se 
také podařilo získat 140,34 kg mědi, což 
stačí pro ražbu 24 950 1€ mincí, nebo 

170,83 kg hliníku, který by stačil na vý-
robu 11389 plechovek o objemu 0,33 l.

Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje ne-
jen dále využitelné materiály, ale také 
škodlivé látky. Odhozením do popelnice 
se elektrozařízení nedostanou k  recy-
klaci, ale skončí nevyužité na skládce. 
Odevzdávejte spotřebiče na sběrný dvůr, 
nebo poslednímu prodejci při zakoupení 
nového!

Jolana Filipová, vztahy s veřejností

Město získalo Zlatý certifikát 
v kategorii Ekologická obec
Společnost Asekol udělila našemu městu certifikát Ekologická obec, 
který je oceněním významného přínosu v  oblasti zpětného odběru 
vysloužilých elektrozařízení. 

Toto ocenění je důkazem našeho aktivního přístupu k ochraně životního 
prostředí a inspirací pro další obce. 

Díky angažovanosti našich obyvatel se podařilo efektivně nasbírat 
a recyklovat elektroodpad, který by jinak mohl skončit na skládkách 
či ohrožovat naše biotopy. Vaše úsilí přímo přispívá k ochraně přírody, 
snižování emisí skleníkových plynů, snižování potřeby těžby přírodních 
zdrojů a přechodu k udržitelnějšímu způsobu života. 

Děkujeme všem občanům, kterým není naše životní prostředí lhostejné!

Jolana Filipová,  
vztahy s veřejností

  
 

 

vydává 
 

OSVĚDČENÍ 

o přínosu pro životní prostředí 

 

pro spolupracující společnost 
 

IČ: 00297062 
 

která v roce 2024 předala 30 kg odpadních baterií. 
Jejich recyklací bylo získáno 22,5 kg druhotných surovin,  

které byly využity při výrobě nových produktů.  

 

 
Děkujeme, že nám pomáháte šetřit přírodu a její zdroje.  

Sběrem baterií přispíváte k čistšímu ovzduší a vyšší kvalitě vodních zdrojů. 

Město Paskov 
IČ: 00297062 

 
která v roce 2024 předala 30 kg odpadních baterií. 

Jejich recyklací bylo získáno 23 kg druhotných surovin,  
které byly využity při výrobě nových produktů.  

 

 

 

 

MĚSTO PASKOV
2024 6 973

71,83

4 088,03

42 083,00

28

153

42 084

4 023,24

165

140,34

24 950

170,83

11 389

21.03.2025

 

 

 

 

 

  

19.03.2025           

Paskov 
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Přednášky připomínající 1. a 2. světovou válku
Před jarní a  letní přestávkou, kdy se 
mnozí věnují aktivitám kolem zahrá-
dek, pobytu v přírodě nebo čemukoli 
jinému, co patří k  využití příjemného 
jarního a letního počasí, proběhly ještě 
dvě přednášky pro veřejnost. Shodou 
okolnosti byly obě věnované událos-
tem a  vzpomínkám na velké válečné 
konflikty 20. století.

První z nich se konala 20. března a pro-
běhla pro tento druh akcí v tradičních 
prostorách společenské místnosti se-
niorského bydlení. Přednášející Ond-

řej Kolář, který působí v  současnosti 
jako vedoucí Oddělení historického 
výzkumu Slezského zemského muzea 
v  Opavě, v  ni přiblížil průběh Ostrav-
ské operace na konci 2. světové války. 
Druhá přednáška, lepe řečeno kompo-
novaný pořád, se uskutečnil z důvodů 
oprav podlahy společenské místnosti 
seniorského bydlení v náhradních pro-
storách. Po dohodě se sborem paskov-
ských dobrovolných hasičů bylo konání 
přemístěno do výukové místnosti nové 
hasičské zbrojnice. Místecký knihku-
pec Jan Becher ji naplnil četbou ukázek 
z kroniky sepsané jeho pradědečkem, 
vojákem rakousko-uherské armády za 
1. světové války, respektive dle dobo-
vého pojmenování takzvané Velké vál-
ky. Kultivovaně sepsaný text i rétoricky 
vyzrálé podání ze strany protagonisty 
tohoto setkání doplněné občasným hu-
debním doprovodem paní Kamily Bod-

nárové ze Základní umělecké školy ve 
Vratimově přítomné zaujaly a podobně 
jako u přenášky Ondřeje Koláře vyústily 
v závěrečnou debatu mezi přednášejí-
cím a přítomnými posluchači.

Obou přednášek se dohromady účast-
nilo přes 60 zájemců. S  pokračováním 
setkávání se zajímavými lidmi nad zají-
mavými tématy se počítá opět na pod-
zim, předběžně od října.

Miroslav Lysek, organizátor

Projekt „Lašský skok“ vstoupil do realizační fáze

Město Paskov ve spolupráci se spolkem 
Po súsedsku začalo od počátku roku 
realizovat projekt pod názvem „Lašský 
skok“. Jeho obsahem je jednak obnova 
tohoto mužského skočného tance a jed-
nak pokračování spolupráce s kulturní-
mi kruhy v  polském městě Pszczyna, 
v tomto případě konkrétně s Agenturou 
rozvoje a propagace země Pszczynské. 

Projekt obsahuje několik aktivit, které 
mají za cíl co nejodborněji rekonstruovat 
Lašský skok (někdy nazývaný též Ondrá-
šův skok) a prohloubit spolupráci folklor-
ních sdružení na obou stranách hranice 

mezi Polskem a Českou republikou. Do 
realizace jsou proto zapojeni odborníci, 
kteří se mu věnují jak po stránce teore-
tické, tak po stránce praktického nácviku. 
Projekt je z 80 % dotován z programu 
Fondu malých projektu v rámci Progra-
mu Interreg Česko-Polsko 2021 – 2027. 

První aktivitou, která byla přístupná širo-
ké veřejnosti, se stal dvoudenní seminář 
konaný 

15. a  16. března pod symbolickým ná-
zvem „Oprašme skok“. Konal se na dvou 
místech. V sále Zámecké krčmy probíhala 
část věnovaná zmíněnému skoku a tedy 
mužské části zájemců, v kině Panorama 
se ženská část účastníků věnovala tanci 
zvanému „Karička“ či „Babské koleso“. Sa-
motný Lašský skok, jeho historii, postup-
ný zánik a zároveň proces novodobého 

obnovován,í přiblížila etnoložka Sabrina 
Pasičnyková. O odbornou část vlastního 
nácviku tance se starali zkušení tanečníci 
Vít Konopáč a Martin Skotnica. Akce se 
zúčastnilo okolo 60 zájemců, včetně hos-
tů z polské partnerské organizace, kteří 
se do programu, jeho ženské části, sami 
také aktivně zapojili.

Kromě domácího folklorního souboru 
Paskovjan, se akce účastnili i  zástupci 
dalších folklorních spolků – Grunik, On-
dřejnica, Klobučan a Ondráš z Janovic. 
Zájem projevily i páry či jednotlivci fol-
klorem doslova doposud nepolíbení, 
a to jak z Paskova, z Dětmarovic, z Brna, 
z  Řepišť, z  Ostravy, z  Tlumačova nebo 
z Bojkovic. Hudební doprovod obstarala 
Muzika Zbujník. 

Na tento seminář budou NAVAZOVAT 
v  rámci projektu další dva, v  plánova-
ných termínech na podzim 2025 a na jaře 
2026. O jejich konání bude město Paskov 
informovat prostřednictvím plakátů a ji-
ných forem používané propagace.

O dalších aktivitách projektu (např. pří-
pravě krojů, elektronické publikaci nebo 
veřejných vystoupeních) bude Město 
Paskov informovat, tak jak budou po-
stupně realizovány.

Miroslav Lysek, projektový manažer

Spolufinancováno
Evropskou unií

Česko – Polsko
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Zápis do 1. tříd
Dne 10. dubna proběhl na naší základní 
škole zápis dětí do 1. tříd. K letošnímu 
zápisu přišlo se svými rodiči 44 dětí, 
z nichž dvěma dětem bude udělen od-
klad povinné školní docházky.

Zápis do 1. tříd je vždy významnou 
událostí pro děti i jejich rodiče. Děti se 
při zápisu setkaly s budoucími učiteli, 
prohlédly si školní prostory a mohly se 
seznámit s  prostředím, které je bude 
provázet v jejich školních letech. Rodiče 
obdrželi veškeré potřebné informace 
o organizaci školního roku, školní dru-
žině a školní jídelně.

Informace k zahájení školního roku, or-
ganizaci prvního týdne, zápisu do školní 
družiny a školní jídelny zveřejníme na 
webu školy poslední srpnový týden. 
Děkujeme rodičům za projevenou dů-
věru a na nové žáčky se budeme těšit 
v pondělí 1. září v 8:00 na nádvoří školy.

Zápis do 1. tříd je nejen administrativní 
krok, ale je také důležitým momentem 
v životě každého dítěte. Je to první krok 
na cestě k získání vzdělání, nových přá-
telství a zkušeností. Naše škola se snaží 
vytvořit pro děti příjemné a podnětné 
prostředí, kde se budou cítit bezpečně 

a kde budou mít možnost rozvíjet své 
schopnosti a dovednosti.

Lucie Butkovová

Velikonoční sportovní turnaj na druhém stupni
Na druhém stupni se turnaj o  veliko-
nočního beránka uskutečnil den před 
velikonočními prázdninami. Cílem toho-
to sportovního dopoledne bylo nejen 
povzbudit sportovního ducha, ale také 
týmovou spolupráci mezi žáky napříč 
třídami. Dívky soutěžily v přehazované 
a volejbalu, zatímco chlapci se utkali ve 
futsale. Turnaj dívek probíhal v tělocvič-
ně a  nabídl opravdu mnoho pěkných 
sportovních okamžiků. Po odehrání 
všech utkání se nejlepším týmem stal 
výběr dívek ze třídy 9. B. Tyto hráčky 
prokázaly nejen výborné dovednosti, 
ale také skvělou týmovou spolupráci 
a  odhodlání. Týmy chlapců se utkaly 
ve futsale ve sportovní hale. Pravidlem 
při této události bývá, že vždy vyhrává 
nejstarší ročník a ostatní třídy mohou 
jen překvapit. Jednotlivá utkání nabídla 

spoustu napínavých okamžiků a emo-
cí. Prvenství si nakonec odnesli žáci 8. 
A, kteří se ve finále dokázali vyrovnat 
s  rolí outsidera a  porazili po těžkém 
boji výběr chlapců z 9. A. Jejich vítězství 
znamenalo, že poprvé vyhrál jiný ročník 
než devátý.

Velikonoční turnaj byl opět skvělou pří-
ležitostí pro žáky, aby si užili sport a uká-

zali své sportovní dovednosti. Vítězství 
deváté třídy mezi dívkami a osmé třídy 
mezi chlapci ukázalo, že každý rok je 
jiný a  kdokoli může překvapit. Věřím, 
že si žáci odnesli nejen zážitky, ale také 
vzpomínky na společné sportovní oka-
mžiky a pevnější vazby ve svých třídách. 
Děkuji všem za účast a vzorné chování. 

David Kyselovský

Turnaj o velikonočního beránka na 1. stupni
Dne 14. dubna 2025 se na naší škole ko-
nal tradiční Turnaj o velikonočního be-
ránka. Žáci 4. a 5. tříd se utkali ve vybí-
jené s cílem získat cenu – velikonočního 

beránka. Zápasy byly plné napětí, žáci 
v nich prokázali svou fyzickou zdatnost, 
obratnost a týmovou spolupráci. Každá 
třída se snažila podat co nejlepší výkon 
a vybít co nejvíce hráčů druhého týmu.

Vítězem se stala třída 5. A, která před-
vedla skvělý výkon. Na druhém místě 
se umístila třída 5. B, třetí místo obsa-
dila třída 4. A a čtvrté místo třída 4. B. 
Velikonočního beránka obdržely třídy 
na prvních třech místech, všichni hrá-
či však dostali jako odměnu perníček, 
aby připomínal tento skvělý den plný 
sportovních zážitků. Michaela Dvořáková
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Branný závod žáků 2. stupně
Ve středu 7. 5. proběhl tradiční branný 
závod žáků 2. stupně v  Raškovicích – 
opět v  náročném terénu v  okolí řeky 
Morávky a ve svazích horského masívu 
Prašivé. V kategorii žáků 6. a 7. tříd se 
zúčastnilo 5 družstev, v kategorii žáků 
8. a 9. tříd 6 družstev. V první ze jmeno-
vaných kategorií zvítězila ZŠ Raškovice 
před ZŠ Paskov a ZŠ Vratimov – Masa-
rykovo náměstí. Téměř obdobné pořadí 
bylo i ve druhé kategorii. I zde zvítězilo 
družstvo ZŠ Raškovice, ZŠ Paskov opět 
na druhém místě, měnilo se jen obsa-
zení na třetím místě, které získala druhá 
z  vratimovských škol, tj. ZŠ Vratimov 

– Datyňská. Celkovým vítězem za obě 
kategorie se tedy stala pořádající ZŠ 
Raškovice.

 Uznání však patří všem, kteří závod 
absolvovali. Dodejme, že tentokrát za 
velmi příznivého počasí, kdy trať nebyla 
krácená a byla náročná v plném rozsahu 
– s délkou přes 6 kilometrů a převýše-
ním okolo 240 metrů (start byl v cca 400 
m n. m.  a kulminační bod v horském 
terénu ve výšce cca 640 m n. m.).

 Zároveň je třeba vyjádřit poděkování 
pořádající škole – jejím pedagogům, 
především pak hlavní organizátorce 

paní učitelce Markétě Juřicové. S  or-
ganizací závodu pomáhali i žáci 9. tříd 
pořádající školy a  další organizátoři, 
ke kterým patřili například i  členové 
místního sboru dobrovolných hasičů.

Martin Biolek

Den Země na ZŠ Paskov
V pondělí 28. dubna 2025 se na Základní škole Paskov usku-
tečnily akce ke Dni Země, které se nesly v duchu poznávání, 
ochrany přírody a ekologického uvědomění. Do programu se 
zapojili všichni žáci školy – od prvňáčků až po deváťáky – a ka-
ždý ročník si odnesl nové zážitky i poznatky o světě kolem nás.

Žáci 1. až 3. ročníku se vydali na vycházky do okolí školy a ob-
jevovali krásy paskovské přírody. Pozorovali rostliny, stromy, 
ptáky i drobné živočichy a učili se, jak důležité je chránit životní 
prostředí. Byli také na exkurzi ve sběrném dvoře a seznámili 
se s tříděním odpadu a jeho recyklací. Žáci 4. a 5. ročníku se 
vydali do Ekocentra Hubert na Hukvaldech, kde měl každý 
ročník objednaný program.  Čtvrťáci prozkoumávali půdní 
svět – od půdních organismů až po význam zdravé půdy pro 
celý ekosystém. Páťáci se věnovali tématu „voda“, děti při tom 
získaly nejen teoretické znalosti, ale samy si vyzkoušely šetrný 
odlov vodních živočichů a jejich poznávání. 

Ani na druhém stupni nechyběly vycházky do přírody – jedna 
třída 6. ročníku prožila lesní dobrodružství při prozkoumá-
vání blízkých lesů, druhá třída šesťáků se vydala o něco dál, 
do Beskyd a  při vycházce žáci sbírali odpadky podél řeky 
Ostravice. Žáci 7. ročníku se vydali na přírodovědnou vy-
cházku na haldu Ema v Ostravě – místo se zajímavou historií 
a specifickým mikroklimatem. Starší žáci druhého stupně se 
zúčastnili exkurzí, které jim přiblížily ekologii z praktického 
hlediska. Žáci 8. ročníku navštívili čističku odpadních vod 
ve Frýdlantě nad Ostravicí a žáci 9. ročníku zamířili do třídící 
linky společnosti FCC ve Vratimově, kde mohli na vlastní oči 
vidět, jak probíhá zpracování odpadu.

Den Země byl pro všechny zúčastněné nejen příjemným 
zpestřením výuky, ale především důležitou připomínkou, že 
každý z nás může přispět k ochraně naší planety. Děkujeme 
všem organizátorům, průvodcům a partnerům akce za inspi-
rativní den!

Chtěli bychom velice poděkovat městu Paskov za finanční 
podporu enviromentálního vzdělávání mládeže a pomoc 
při organizaci těchto akcí. Díky této podpoře byla umož-
něna účast našich žáků v Ekocentru Hubert na Hukvaldech 

a také interaktivní program Odpaďáček ve sběrném dvoře. 
Velmi si ceníme naší spolupráce.

Na Den Země tematicky navázala v týdnu od 5. května další 
tradiční ekologická aktivita, kterou byla „KAMPAŇ OBYČEJ-
NÉHO HRDINSTVÍ“ (KOH) organizovaná Ekoškolou. Smyslem 
kampaně je povzbudit zájem dětí a jejich rodin o udržitelný 
způsob života. Naše škola se do KOH zapojila již počtvrté a děti 
opět dostaly možnost plnit nejrůznější výzvy, které mají ukázat, 
že i malé kroky mohou mít dopad na životní prostředí kolem 
nás. Výsledky kampaně budou po celkovém vyhodnocení 
zveřejněny na webových stránkách školy. Děkujeme všem 
zapojeným dětem a také rodičům, kteří své děti v plnění výzev 
podpořili nebo se dokonce zapojili s nimi.

Petra Klimundová
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Diskotéka pro žáky Základní školy v Paskově
V pátek 14. března se v Kulturním centru Paskov konala dis-
kotéka pro žáky základní školy, kterou uspořádal Spolek 
sdružení rodičů při ZŠ Paskov ve spolupráci s kulturní komisí 
obce. Akce byla plná zábavy, hudby a soutěží. Děti si mohly 
zatančit při písničkách na přání a kromě tance a hudby byly 
pro žáky připraveny různé společenské soutěže, ve kterých 
mohli vyhrát drobné ceny. Nechybělo ani občerstvení, které 
dodalo dětem energii na celý večer.

Diskotéka byla skvělou příležitostí pro žáky, aby se setkali se 
svými spolužáky mimo školní lavice a společně si užili příjemný 
večer plný zábavy. Děkujeme všem organizátorům a dobrovol-
níkům, kteří se podíleli na přípravě této úspěšné akce. 

Lucie Butkovová

Koncert Janáčkovy filharmonie Ostrava
V polovině března se vydali žáci 7. roč-
níku na dopolední program Janáčkovy 
filharmonie do „provizoria“ v  bývalém 
kině Vesmír. Koncert s  názvem Když 
hudba doprovází svými slovními pře-
střelkami zpestřovali dirigent Maroš Po-
tokár a herečka Markéta Matulová.  

Na hudební cestu jsme se společně vy-
dali do Finska, Španělska, Rumunska či 
Maďarska. Pro většinu žáků to byla první 
příležitost poslechnout si symfonický 
orchestr naživo. 

Skladby byly vybrány tak, aby zaujaly 
i méně zkušené posluchače, což mladí 
diváci ocenili. 

Šárka Hrochová 

Ceremonie DofE
Ve čtvrtek 27.3.2025 se konečně naši žáci, 
kteří v  loňském školním roce úspěšně 
zakončili bronzovou a stříbrnou úroveň 
mezinárodního vzdělávacího programu 
DofE, dočkali a mohli se zúčastnit slav-
nostní ceremonie, kde jim byl předán 
certifikát a  odznáček. S  paní učitelkou 
Klimundovou, která podporovala své 
svěřence po celou dobu a byla s nimi i na 
dobrodružné expedici, jsme se odpole-
dne vydali do ostravského klubu Alfa, 
abychom se všichni společně potěšili 
z  dosažených úspěchů a  prožili s  žáky 
jejich chvilku slávy. Všem oceněným žá-
kům moc blahopřejeme a  věřím, že je 
tato akce nadchla pro pokračování v pl-
nění programu DofE na stříbrné úrovni.

Martina Juhasová, koordinátorka  
programu DofE při ZŠ v Paskově
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Matematická soutěž Klokan 
V pátek 21. března 2025 se na naší ško-
le konala matematická soutěž Klokan. 
Soutěž na 2. stupni ZŠ byla rozdělena 
do dvou kategorií – Benjamín (žáci 
6. a 7. tříd) a Kadet (žáci 8. a 9. tříd). Sou-
těžící měli na zpracování úloh 60 minut, 
plus 15 minut na organizační práci. V ka-
ždé kategorii řešili 24 úloh. Za každou 
správnou odpověď získali příslušný počet 
bodů, za neřešenou úlohu nezískali ani 
neztratili žádné body a za nesprávnou 
odpověď se jim odečítal 1 bod. Každý 
soutěžící začínal s 24 body, aby nedosa-
hoval záporných výsledků. Maximální 
počet bodů byl 120. 

Gratulujeme vítězům a děkujeme všem 
účastníkům za jejich úsilí a nadšení! Tě-
šíme se na další ročník soutěže Klokan.

Veronika Kočvarová

Město snů už má své vítěze
V letošním školním roce se žáci Základní 
školy v Paskově věnovali tématu třídění 
odpadů a  ochraně životního prostředí 
v rámci projektu „Město snů“, který pro-
bíhal ve spolupráci se společností FCC 
a městem Paskov. 

Nejprve byli do projektu zapojeni žáci 
8. ročníku, kteří prošli vzdělávacím 
programem s  cílem přiblížit důležitost 
uvědomělého nakládání s odpady a na 
to navazující zodpovědnou ochranu ži-
votního prostředí. 

Navštívili sběrný dvůr v  Paskově, aby 
na vlastní oči viděli, jak třídění odpadu 
funguje v naší obci. Osmáci si poté vzali 
na starost rozšíření projektu mezi ostatní 
spolužáky a připravili si pro ně program, 
se kterým obešli všechny třídy od 1. po 
7. ročník. Mladší děti se od nich dozvídaly 
důležité informace, diskutovaly o třídění 

odpadu v naší obci, zkoušely si vytřídit 
tašku plnou odpadků a plnily úkoly z pra-
covních listů. Osmákům se tato aktivita 
vydařila, mladší spolužáky jejich pro-
gram zaujal a líbil se jim. 

Souběžně s touto vzdělávací částí projek-
tu běžela také výtvarná a literární soutěž 
na téma „Moje město snů“, díky tomu 
vzniklo mnoho inspirativních a kreativ-
ních prací. 

Všechny úkoly, obrázky, básničky 
a  ostatní práce v  projektu Město snů 
již byly odevzdány a vyhodnoceny. Ve 
středu 30. dubna se před paskovským 
zámkem v  krásném prostředí parku 
konalo slavnostní ukončení projektu 
a  předávání odměn vítězům. Krásné 
ceny získali jak jednotlivci, tak třídní ko-
lektivy. Oceněných žáků je tedy opravdu 
velký počet: 

V praktické soutěži Škola a odpady zví-
tězila na 1. stupni třída 4. B, na 2. stupni 
vyhrála 8. B.

Ve výtvarné soutěži ZŠ Paskov bylo 
v každém ročníku vyhlášeno první, druhé 
a třetí místo. 

•	 1. ročník: 1. Bára Kunátová , 2. Eliška 
Stašová, 3. Natálie Matušová 

•	 2. ročník: 1. Veronika Najbrtová,  
2. Eliška Holečková, 3. Johana Berková 

•	 4. ročník: 1. Iva Peterová, 2. Jakub 
Chrapek, 3. Karolína Stárková 

•	 5. ročník: 1. Adam Kollár, 2. Nikol Par-
mová 

•	 6. ročník: 1. Aneta Mitsopoulu, 2. Karel 
Kasperčík a Daniela Sušilová, 3. Ven-
dula Skácelová, zvláštní cena byla 
udělena Emmě Janovské 

V kategorii Kadet se na prvních třech 
nejvyšších příčkách umístili žáci 9. roč-
níku.  Nejlépe si vedla Vendula Izabe-
la Balharová (98 b), na 2. místě Nikol 
Horutová (84 b) a jako třetí se umístili 
Dominik Strakoš a Klára Pikonská se 
shodným počtem bodů (79).

Kategorii Benjamín letos ovládli žáci 
7. ročníku – zvítězil Pavel Dvořák 
(67  b), stříbrná byla Julie Ertlová 
(59  b) a  bronz si rozdělili Mikoláš 
Mičlo a Ondřej Gelnar, neboť oba 
dosáhli stejného výsledku (57 b).

Třídění odpadu jako téma projektu Město snů
Naše škola se pravidelně zapojuje do 
soutěží Slezské brány. Zatímco většina 
soutěží je sportovních, aktivita Křížem 
krážem Slezskou bránou se již třetím 
rokem zaměřuje na projektovou výuku. 
Tato nesoutěžní přehlídka projektů se 
letos konala ve středu 2. dubna ve Vra-
timově, a právě zde naši žáci 8. ročníku 
prezentovali svůj projekt Město snů.  

Ve svém projektu se zaměřili na třídění 
komunálního odpadu a položili si otáz-
ku, jak může správné nakládání s odpa-
dy přispět k  lepšímu a udržitelnějšímu 
městu. Nezůstali jen u teorie. Zmapovali 

podmínky třídění odpadu v Paskově, zú-
častnili se odborné besedy, sami aktivně 
třídili odpad ve třídách a získané poznat-
ky následně předali dál – formou interak-
tivních besed pro mladší spolužáky. Celý 
projekt pak zpracovali do prezentace, 
kterou předvedli ve vratimovském 
kině za účasti ředitelů škol, starostů 
a dalších hostů z okolních měst a obcí.

Jejich vystoupení mělo úroveň, bylo 
promyšlené, zajímavé a  plné pozitivní 
energie. Odměnou jim byl velký potlesk 
a uznání publika. Osmáci si tak odnesli 
nové zkušenosti a hlavně pocit, že jejich 

práce může mít smysl a že i malými kroky 
se dá přispět k lepší budoucnosti.

Světlana Koriťáková
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•	 7. ročník:1. Honza Vaněk, 2.Aneta 
Zelníčková a  Stela Dunková, 3. Eva 
Musilová a Andrea Krišová 

•	 8. ročník: 1. Markéta Galajdová, 2. Jana 
Lukšíková, 3. Linda Nguyen a Tereza 
Marečková 

•	 9. ročník: 1. Šarlota Jelínková, 2. Sa-
bina Kuncová, 3. Vendula Izabela 
Balharová 

Do výtvarné soutěže Města snů byla přijata 
i kolektivní díla, v této kategorii zvítězilo 
dílo třídy 1.A, na druhém místě se umístila 
třída 3. A  a  třetí místo získalo dílo žáků 
Charloty Magnuskové, Kristýny Poláškové, 
Natálie Brychtové, Marie Ožanové, Karolí-
ny Tomancové, Karolíny Matějkové, Elišky 
Bujnochové a Nicol Machačkové z 5. B.

Moje město snů bylo zadání literár-
ní soutěže. Do psaní pohádek, básní 
a příběhů se zapojili žáci na 2. stupni ZŠ 
Paskov. Oceněny byly tři nejlepší práce 
v každém ročníku. 

•	 6. ročník: 1. Nelly Mitsopoulu, 2. Nicol 
Cibuliaková, 3. Daniela Sušilová 

•	 7. ročník: 1. Aneta Zelníčková, 2. Te-
reza Havlíková, 3. Zuzanka Aroha 
Durrantová 

•	 8. ročník: 1. Eliška Janovská, 2. Markéta 
Galajdová, 3. Ctirad Obid 

•	 9. ročník: 1. Justýna Švachová, 2. Šar-
lota Jelínková, 3. Sabina Bocková 

Tato výtvarná a literární díla žáků najde-
te od 14. května do 22. června 2025 na 
výstavě „Moje město snů“ v hlavní budo-
vě paskovského zámku. Budeme velmi 
rádi, když výstavu navštívíte. Partnery 
projektu byli FCC Česká republika, s.r.o. 
a město Paskov, kterým tímto děkujeme 
za přizvání k účasti na projektu a velkou 
podporu při jeho realizaci.

Petra Klimundová

ŠKOLY

Matematická soutěž Pangea 2025
I v letošním roce se naši žáci zapojili do celostátní matema-
tické soutěže Pangea, která spojuje matematiku s reálným 
světem a  aktuálními tématy. Soutěž je určena pro žáky 
4. až 9. ročníků a jejím cílem je nejen prověřit matematické 
schopnosti dětí, ale také ukázat, jak může být matematika 
zajímavá a praktická. Letos soutěžící řešili 15 slovních úloh, 
které byly tematicky zaměřeny na knihy a stroje, přístroje 
a motory. Každý úkol vyžadoval znalosti z matematiky, logic-
ké uvažování, čtenářskou gramotnost a schopnost propojit 
poznatky z různých oblastí.

Letošními patrony soutěže byli akrobatický pilot a  mistr 
Evropy v letecké akrobacii Martin Šonka, který zaštítil téma 
Stroje, přístroje a motory, a prof. Mgr. Miroslav Bárta, Dr., 
významný český egyptolog a archeolog, patron tématu Knihy.

Do školního kola se s  chutí zapojili všichni žáci, kteří rádi 
řeší matematické úlohy. Soutěž probíhala ve třídách formou 
online testu.

Na předních místech se umístili tito žáci: 

Ve 4. ročníku na 1. místě Viktorie Hronová,  na 2. místě Iva 
Peterová a 3. místo si rozdělili Ema Balážecová,  Kristýna Ho-
rová,  Soňa Kaválková a Tobiáš Roháček. V 5. ročníku získal 
1. místo Mikuláš Čubok, 2. místo Tomáš Galetka a 3. místo 
Simona Drabinová. V 6. ročníku dosáhla nejlepšího výsledku 
Aneta Nováková, na 2. místě Aneta Mitsopoulu a jako 3. se 
umístil Milan Vaněk. Za 7. ročník měl nejlepší výsledky 
Adam Dulava, za ním Dominik Dlouhý, Kristýna Piatkewic-
zová a Aneta Zelníčková. V 8. ročníku si nejlépe vedl Jakub 
Hradílek, na 2. místě   Michal Klimunda a 3. se umístil Jakub 
Gurecký. A konečně nejstarší kategorie – 9. ročník, kde zazářil 

Dominik Strakoš, na 2. místě Vendula Izabela Ballharová a na 
3. místě Stella Gorková.

Zvláštní gratulace patří Dominiku Strakošovi z 9. ročníku, 
který si díky skvělému výsledku zajistil postup do celostát-
ního finále 9. června 2025 v  Praze. Držíme palce! Všem 
soutěžícím děkujeme za účast a vítězům gratulujeme a těšíme 
se na další ročník této inspirativní soutěže.

Jana Oprštěná
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Preventivní aktivity na 2. stupni

V letošním školním roce proběhlo na naší škole několik důleži-
tých preventivních aktivit, které byly zaměřeny na posilování 
zdravých vztahů, rozvoj osobnosti a předcházení rizikovému 
chování mezi žáky. Všechny tyto aktivity byly spolufinancovány 
z rozpočtu Moravskoslezského kraje v rámci dotačního pro-
gramu Podpora aktivit v oblasti prevence rizikového chování.

Školní rok odstartoval adaptačním pobytem pro žáky 6. roč-
níků, který se uskutečnil začátkem září. Velkým přínosem 
byla také spolupráce s panem Hlaváčem, lektorem primární 
prevence, který vedl aktivity zaměřené na vzájemné vztahy 
a spolupráci.

Pan Hlaváč následně s žáky 6. a 7. ročníků spolupracoval i bě-
hem školního roku. Každá třída absolvovala tři preventivní 
bloky, ve kterých se žáci věnovali důležitým tématům jako 
jsou třídní pravidla, sebeúcta, hledání životního cíle nebo 
budování zdravého kolektivu. Nedílnou součástí byly i diskuse 
o vybraných oblastech primární prevence.

Do preventivních aktivit se zapojili také žáci 9. ročníků, kteří 
v  současnosti připravují peer program zaměřený na rizika 
spojená s užíváním alkoholu. Vytvořili informační materiály 
a krátké prezentace, se kterými budou během května a června 
pracovat ve vybraných třídách. Program povedou samotní 
deváťáci, kteří si vyzkouší roli lektorů pro své mladší spolužáky.

Věříme, že tyto aktivity pomáhají vytvářet bezpečné a pod-
nětné prostředí pro všechny žáky naší školy a zároveň rozvíjejí 
důležité dovednosti, které využijí i v běžném životě.

Šárka Pachlopníková

Virtuální realita v ZŠ Paskov
Díky projektu Virtuální realita v  ZŠ 
Paskov získala naše škola finanční pro-
středky na nákup techniky podporující 
moderní trendy výuky. Již třetím rokem 
v  hodinách informatiky naše žáky se-
znamujeme s prostředím a možnostmi 
využití virtuální a rozšířené reality, zamě-
řujeme se i na modelování v 3D prostoru 
a technologii 3D tisku. 

A  jsme moc rádi, že se nám podařilo 
získat nové zajímavé pomůcky, aby ka-
ždý žák účastnící se výuky informatiky 
mohl efektivně vyzkoušet jejich přínos 
pro vzdělávání. V nově zařízené odbor-
né učebně informatiky se již dnes žáci 
učí využívat programovatelného hu-
manoidního robota, 3D tiskárny či CNC 
stroj. Samotné rozložení pracovních míst 
v nové učebně je přizpůsobeno tak, aby 
výuka byla nejen efektní, ale i efektivní. 
Interaktivní tabuli střídá moderní inter-
aktivní polohovatelný dotykový displej, 
jehož mobilita zajišťuje lepší názornost 
výkladu učiva. 

Součástí této inovace jsou také brýle pro 
rozšířenou a virtuální realitu Meta Ocu-
lus Quest 3S (dále jen “VR brýle”), které 
obsahují vlastní operační systém. Proto 
fungují i samostatně, bez počítače. V ho-
dinách informatiky a výpočetní techniky 
se společně s žáky učíme obratnosti při 

využití VR brýlí a usilujeme o zpestření 
výuky těmito pomůckami. Žáci se nej-
dříve při práci ve virtuálním prostředí 
seznamují s aplikacemi First Step, First 
Hand a First Touch tak, aby zvládli ovlá-
dat nejen samotné VR brýle, ale také 
ovladače, které simulují pohyby rukou. 
S  vyučujícími hledáme, jak je zařadit 
do běžné výuky, aby byla moderní a co 
nejvíce názorná. VR brýle nám umožní 
například podívat se na geograficky či 
historicky zajímavá místa světa, o kterých 
si povídáme v zeměpise, ocitnout se na 
farmě plné zvířat, ověřit si fyzikální záko-

ny či prohlédnout si vzácné exponáty ve 
virtuálním muzeu, aniž bychom opustili 
prostory školy. Právě tyto zážitky mohou 
ozvláštnit výuku ve škole.

Na všech, kteří si prostředí rozšířené 
a  virtuální reality zkoušejí, je vidět, že 
jsou fascinováni tím, co tyto technolo-
gické pomůcky dokážou. A je na nás, uči-
telích, zda potenciál nových technologií 
dokážeme využít. Už se moc těšíme, až si 
vše budete moct vyzkoušet sami, třeba 
při příležitosti příštího Dne otevřených 
dveří.

Petr Slíva, učitel informatiky
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Kulturní a společenské akce / Sport

6. 6. – 8. 6. Kaktusářská výstava, sál Seniorského bydlení 
(pátek 8.00 – 17.00 hod, sobota a neděle 9.00 až 17.00 hod)

7.6.� 14:00 Pionýrský dětský den
Zámecký park

8.6.�
10:00

Víkend otevřených zahrad – komentované prohlídky parku
Zámecký park

11.6. Pasování na školáky
Zámek

12. 6.� 15:30 Golden dog – akce MŠ pro rodiče s dětmi 
Zámecký park

20. 6. Promenádní koncert dechového orchestru ZUŠ Vratimov
Zahrada KCP

21. 6.� 14:30 Folklorfest 
Zámecký park

21. a 22.6. Oprechtický hasičský víkend

4. 7. 
–18. 7.�

14:30 1. turnus LTP – Drsňáci

4. 7.
Letní kino
Začátek projekce po setmění 
Zámecký park

18. 7.  
–1. 8.�

14:30 2. turnus LTP – Severní Mouchy

25. 7.
Letní kino DSO Olešná
Začátek projekce po setmění 
Oprechtice hasičárna

16:00
13:00

–18:00

Akce
ČERVEN 
ČERVENEC 2025
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Info z knihovny

Zápis do Základní umělecké školy
Základní umělecká škola Vratimov, pobočka v Paskově vyhla-
šuje zápis pro zájemce o studium – především pro děti od 6 
let, tedy budoucí prvňáky, ale samozřejmě i pro ostatní školáky 
a středoškoláky. 

Ve výtvarném oboru se naši žáci v průběhu studia setkají se 
všemi tradičními i  moderními technikami kresby a  malby, 
součástí výuky je rovněž prostorová a objektová tvorba.

V hudebním oboru mohou žáci studovat již tradičně hru na 
všechny smyčcové a dechové nástroje, bicí, cimbál, kytaru a ba-
sovou kytaru. Zpěváci mohou studovat klasický i moderní zpěv. 

Ve školním roce 2025/26 bude bohužel z důvodu přeplněnosti 
oboru „Hra na klavír“ opět omezena možnost přijetí nových 
žáků pro tento obor. 

Výuka na ZUŠ Vratimov, pobočce v Paskově je zaměřena pře-
devším na hru v souborech a orchestrech a častou prezentaci 
školy na veřejnosti formou koncertů. 

Cílem naší práce je zapojit většinu dětí do společného hraní 
a účinkování. Ve škole působí řada hudebních souborů s bo-
hatým repertoárem, které se pravidelně zúčastňují soutěží, 
koncertů, prázdninových soustředění a zájezdů v tuzemsku 
i zahraničí:
•	 Smyčcový orchestr – především pro studenty hry na 

smyčcové nástroje
•	 Dechový orchestr – pro studenty hry na dechové a bicí 

nástroje
•	 Big band – soubor pro starší a hudebně vyspělejší žáky 

především dechového oddělení
•	 Pěvecký sbor – pro všechny zpěváky klasické i popu-

lární hudby
•	 Cimbálová muzika – jako jedna z mála ZUŠ nabízíme 

výuku hry na cimbál a kontrabas

Housle i ostatní smyčcové a některé dechové nástroje můžeme 
v omezené míře zapůjčit žákům domů! Vyučování v novém 
školním roce zahájíme v pondělí 1. září 2025. Pro více informací 
nás neváhejte kontaktovat osobně, tel. 736687092 – vedoucí 
pobočky v Paskově – Havránková Zlatuše.
Těšíme se na vás v naší ZUŠ!

David Schreiber,  
ředitel ZUŠ Vratimov

Přihlášky je možno podávat již od dubna osobně na 
sekretariátu ZUŠ, případně také emailem na adresu: 
info@zus.paskov.cz. Uzávěrka přihlášek bude v pátek 
13. června 2025. Přihlášku si můžete stáhnout zde:  
www.zusvratimov.cz/dokumenty.
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Mladí výtvarníci

14. května 2025 se v prostorách paskov-
ského zámku konala vernisáž 7. roční-
ku výtvarné soutěže Mladí výtvarníci 
o našem regionu. Soutěž je realizována 
v rámci Místního akčního plánování IV. 
Tímto bych ráda vyjádřila poděková-
ní nejen za finanční podporu, ale také 
skvělou spolupráci. Stejně jako v minu-
lých letech vernisáž provázelo hudební 
vystoupení, o  které se letos postarali 
žáci pěveckého souboru Základní školy 
v Paskově.	

V letošním školním roce bylo téma ob-
rázků spojené s regionálními tradicemi, 
s místem, které označujeme za svůj do-
mov. Zadání bylo opět poetické:

Víš, kde svoje místo máš, s každým si rád 
povídáš,
písničky si zazpíváš, dobré jídlo ochutnáš,
 pohody si užíváš, s klidem v duši usínáš 
- vždyť celý svět je náš.	
Nechť štětce tančí v barvách roku a pro-
mluví k nám všem.

Příprava soutěže začala již na podzim, kdy 
jsme oslovili školy v Kanadě – konkrétně 
v Torontu a v Montrealu. V těchto měs-
tech se nachází školy s potomky českých 
emigrantů. Jejich posláním není pouze 
výuka českého jazyka, ale také připomín-
ka tradic spojených s naší zemí. Abychom 
našli spojovací linku mezi nimi a námi, 
rozhodli jsme se do projektu zapojit celou 
naši školu s myšlenkou, že se do Kanady 

pomyslně vypravíme. Tato idea spočívala 
v tom, že žáci v hodinách především těles-
né výchovy počítali uběhnuté kilometry, 
které se postupně sčítaly. 

Po cestě jsme se mnohdy zastavili a ře-
šili úkoly spojené s městy, kterými trasa 
vedla, popřípadě s podmořským světem, 
který tvořil velkou část naší cesty. Nad-
šení příznivci mohli na našich webových 
stránkách vidět, jak se nám daří náš cíl 
plnit. Ke dni 2. května 2025 jsme uběhli 
krásných 4943 km a tím jsme se alespoň 
na dálku spojili se zmiňovanými školami 
v Kanadě. Tyto školy nám zaslaly nesou-
těžní práce, které jsme v  zámku také 
vystavili. Chtěli bychom touto cestou 
poděkovat za přízeň, držíme jim palce 
ve výuce, aby český jazyk tam daleko za 
velkou louží nebyl zapomenut.

My jsme ale tady a  teď, proto přejdu 
k  vyhodnocení výtvarné soutěže. 
V letošním školním roce se do soutěže 
zapojili žáci základních škol těchto měst 
a obcí: Šenov, Řepiště, Fryčovice, Čelad-
ná, Sedliště, 11. ZŠ Frýdek-Místek, TGM 
Vratimov, Dobratice, Nošovice a Paskov. 
Nesoutěžně nás podpořili svými pracemi 
žáci ze speciálních základních škol –Rů-
žovka z Frýdku-Místku, ZŠ a MŠ Náměstí 

7 z  Frýdlantu nad Ostravicí a  asociace 
Trigon z Frýdku-Místku.

Soutěžilo se ve třech kategoriích: 1.-3. tří-
dy, 4.-6. třídy a 7.-9. třídy. Kromě tématu 
a  stejného formátu všechny soutěžní 
práce spojuje zadaná výtvarná technika 
– kolorovaná kresba. Odborná porota 
určila tyto vítěze:

1. kategorie
1. místo:	 Natálie Dřízgová, ZŠ Jiřího z 
	 Poděbrad 3109, Frýdek-Místek

2. místo:	 Stella Knyblová, ZŠ Šenov 
	 Ondřej Mohyla, ZŠ Čeladná

3. místo:	 Adéla Škopková, ZŠ Řepiště

2. kategorie
1. místo:	 Barbora Hrinková, ZŠ Jiřího z 	
	 Poděbrad 3109, Frýdek-Místek
	 Marek Andrýsek, ZŠ Paskov

2. místo:	 Adéla Mazurová, ZŠ Masarykovo  
	 náměstí, Vratimov

3. místo:	 Václav Bortel, ZŠ Sedliště
	 Jakub Šimončík,  
	 ZŠ a MŠ Nošovice

3. kategorie
1. místo:	 Linh Nguyen Xuan, ZŠ Paskov 
	 Veronika Žabenská, ZŠ Fryčovice

2. místo:	 Nikola Jurečková, ZŠ Jiřího z   
	 Poděbrad 3109, Frýdek-Místek

3. místo:	 Julie Hajdová, ZŠ Čeladná
	 Magda Kubíčková, ZŠ Sedliště 
	 Viktorie Flisníková, ZŠ Masa-	
	 rykovo náměstí, Vratimov 

Chtěla bych poděkovat všem zúčastně-
ným, organizátorům a  pedagogům za 
jejich podporu a nasazení, které přispěly 
k úspěchu letošního ročníku soutěže. 

Díky vám všem jsme mohli společně 
oslavit krásu tradic a talent našich mla-
dých výtvarníků.

Lucie Butkovová, 
 ředitelka školy

ŠKOLY
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Jaro plné zážitků i výzev
Ani chřipková vlna nás nezastavila! V sou-
těži La Manche jsme i  přes zdravotní 
komplikace vybojovali čtvrté místo. Zdra-
ví nás potrápilo, ale náladu rozhodně 
nezkazilo.

Naše kreativní dílničky jsme zakončili 
technikou kresby suchou jehlou. Několik 
děvčat si zpříjemnilo dny procházkami 
okolo Řepišť a Vratimova s holemi Nordic 
walking – čerstvý vzduch a pohyb jsou 
tou nejlepší kombinací!

Společně jsme si také užili divadelní 
představení Zážitkové dárky v  podání 
divadla Propadlo z Václavovic.

V březnu oslavila významné životní ju-
bileum paní Jana Klášterková – ještě 
jednou gratulujeme!

Naši senioři se aktivně zapojili do Jar-
ního seniorského víceboje, a už nyní 
se těší na další sportovní klání, které je 
čeká v květnu.

Začátkem dubna jsme vyrazili do ter-
málních lázní v Chocholowě, kde jsme 
si pořádně odpočinuli. Velikonoce jsme 
přivítali tvořivě – s dětmi z družiny jsme 
pekli a zdobili perníčky, vyráběli pomláz-
ky a užili si sváteční atmosféru.

Velkým zážitkem byl i  výlet do Chle-
bové chýše v Gorkij Male, kde jsme si 
pochutnali na chlebové placce s domá-
cím máslem a medem. Na oběd jsme se 
přesunuli do lázeňského města Ustroň, 
kde většina neodolala zákuskům a kávě. 
I když jsme kvůli nepřízni počasí muse-
li zrušit plánovaný výjezd lanovkou na 
Čantoryji, výlet jsme si náramně užili.

Měsíc jsme zakončili pálením čaroděj-
nic, i když letos byla jejich účast slabší.

A co nás čeká? Výlet do cvičné štoly, 
návštěva arboreta a slavnostní oslava 
Dne matek ve Vratimově.

Těšíme se na další společné chvíle!

Milena Křivoňová, KD Paskov 

SPOLKY

Mladí zdravotníci a první pomoc
Soutěž mladých zdravotníků pořádá Oblastní spolek Českého 
červeného kříže ve Frýdku-Místku a je určena pro žáky základ-
ních škol a víceletých gymnázií. Prověřuje odborné znalosti 
žáků a  studentů i  praktickou připravenost v  poskytování 
první pomoci při na záchraně života a zdraví spoluobčanů.

Letošní oblastní kolo se konalo 12. května 2025 ve Frýdku
-Místku v areálu hřiště 7. ZŠ na ulici 1. máje a vyznačovalo se 
vysokou, možná rekordní účastí soutěžních družstev – bylo 
jich celkem 36. Počasí nám přálo, první družstva „startovala“ 
ve 13 hodin a končilo se vyhodnocením až po 18. hodině. Za 
Základní školu v Paskově soutěžila dvě pětičlenná družstva 
složená ze žáků 8. ročníku: Družstvo A  tvořili Alex Mazánik 
(velitel) a  členové Eliška Janovská, Jana Lukšíková, Tereza 
Marečková a Linh Nguyen Xuan, družstvu B  velel Antonín 
Kunát, členové Monika Jančová, Matěj Kusák, Patrik Meszároš 
a Tobias Mitsopoulos. Přestože se naše škola účastnila zdra-
votnické soutěže po mnoha letech, oba týmy si počínaly velmi 
zkušeně, což se projevilo i ve výsledcích. V celkovém pořadí 
se družstvo B umístilo na 7. místě a družstvo A bylo čtrnácté. 
Všichni soutěžící si v týmové práci během soutěže mohli na 
modelových situacích vyzkoušet své znalosti a  dovednosti 
v záchraně života a při poskytování první pomoci v praxi. Naši 
žáci, členové obou soutěžních družstev, v  rámci předchozí 
přípravy na soutěž navíc ještě absolvovali „Kurz první pomoci 
a kardiopulmonální resuscitace“ Nemocnice ve Frýdku-Místku, 
a tak získali i příslušný certifikát absolventů těchto kurzů.

Cyril Vráblík
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Ohlédnutí Po súsedsku
Dovolte nám vrátit se malinko v  čase 
a abychom mohli teplé dny přivítat s pl-
nou parádou, je třeba se ještě ohléd-
nout… Rok 2025 jsme přivítali ve spolku 
a v souboru Paskovjan již tradičně Tříkrá-
lovou obchůzkou s muzikanty a následně 
přípravami na 11.ročník Folklorního bálu 
Po súsedsku. NA NAŠEM FB – Folklor 
v Paskově najdete velké množství foto-
grafií od Tomáše Polácha a Ladíka Lišky, 
který stíhal na bále tančit, fotit i vyhrát 
v  tombole Celým večerem nás prová-
zela CM Paskovjan se svými hosty a CM 
Lipka. O  naše plná a  spokojená bříška 
se postaralo Meat Factory, Paskovjan-
ský preclík a Pizzerie Cartel. Děkujeme 
Vám všem, kteří jste tento bál jakýmkoli 
způsobem podpořili, ať už přímo svou 
přítomností na sále, pomocí s příprava-
mi (a následně i úklidem) nebo dárkem 
do tomboly   Poděkování patří i městu 
Paskov, které bylo před jedenácti lety 
natolik odvážné a  vložilo nám důvěru, 
abychom společně s lidmi, kteří to myslí 
vážně, započali tradici folklorních bálů 
pro veřejnost, na kterou se návštěvníci 
a folkloristi ze všech koutů naší republiky 
rádi vrací. A od teď se můžeme těšit na 
31. 1. 2026. Proč? No protože se všichni 
zase uvidíme na 12. FOLKLORNÍM BÁLE 
PO SÚSEDSKU!! Takže termín máme po-
značený a jdeme dál… 

Hned 14dní po bále jsme se sešli s mno-
ha účastníky na Masopustní obchůzce 
městem, která kromě veselé procházky 
obsahovala i  několik občerstvovacích 
zastávek, za které děkujeme všem, kteří 
se postarali o to, abychom zdárně a plni 

sil a energie dorazili zpět a za doprovo-
du CM Paskovjan, oficiálně Pochovali 
basu.  Březen se nesl ve znamení se-
mináře „Oprašme skok“, kde se setkali 
jak zástupci folklorních souborů, tak 
i  zájemci z  řad veřejnosti, seznámili se 
s jednotlivými tanečními kroky, pozice-
mi a držením a vyzkoušeli si jak sólové 
tance, tak i tance párové a nechyběla ani 
teoretická část k původu tanců a kroků.

V polovině března se nejstarší zástupci FS 
PASKOVJAN vydali do Prahy na pozvání 
paní senátorky Heleny Pešatové, která 
v Praze představila část výstavy „Obra-
zy života našeho kraje“, jejíž fotografie 
znáte z  loňského kalendáře či výstav. 
Výstava prezentovala kulturní bohatství 

našeho regionu a při slavnostní vernisáži 
proběhlo i  taneční vystoupení a  krát-
ké představení jak našeho souboru, tak 
našeho města.

1. května se rozjel autobus s dětmi z Pas-
kovjanku i  se souborem Paskovjan do 
Těšína na Výroční akci Interreg Česko–
Polsko 2025. V pravé poledne setkali lidé 
z obou břehů řeky spojující českou i pol-
skou stranu. Na mostě Přátelství je přiví-
talo hudební vystoupení v obou jazycích 
a poté jsme se všichni společně vypravili 
na Zámecký vrch, kde bylo připraveno 
„městečko“ které návštěvníkům nabídlo 
koncerty, seznámilo s regionální kuchy-
ní a  nechyběly ani různá vystoupení 

SPOLKY
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Lašské tradice v srdci Prahy
V měsíci březnu proběhla v sídle Senátu Parlamentu ČR jedi-
nečná kulturní akce, která reprezentovala náš region v Praze. 
Ve spolupráci s folklorním spolkem „Po súsedsku“ a městem 
Paskov jsme zde slavnostně zahájili unikátní výstavu „Obrazy 
života našeho kraje“ s  podtitulem „Dny všední a  sváteční 
aneb Tradice a obyčeje našich předků“. Výstava je výsledkem 
dlouholeté práce členů spolku, kteří se věnují oživování a pro-
pagaci cenného kulturního dědictví Lašska. Jedinečný soubor 
asi 60 fotografií Romana Poláška s doprovodnými texty Aleny 
Borovcové zachycuje koloběh roku s připomínkou téměř za-
pomenutých zvyků, tradic a řemesel našeho regionu. Vernisáž 
obohatila také ukázka tradičních tanců folklorního souboru 
Paskovjan, který se na vzniku fotografií rovněž aktivně podílel. 
Děkuji paní Zdeňce Švachové a  všem, kteří se na této akci 
podíleli, za jejich úsilí a nadšení! 

Celá událost byla nejen skvělou příležitostí k představení na-
šeho regionu v Praze, ale také důkazem hodnoty kulturního 
dědictví, které nás spojuje. Fotografie z Lašska, tance, kroje 
a folklor ukázaly návštěvníkům nesmírnou rozmanitost našich 

zvyků, tradic a řemesel. Je důležité, abychom tyto hodnoty 
uchovávali jak pro sebe, tak i pro budoucí generace. 

Děkuji Vám za milou spolupráci a přeji Vám hezký den!

Jitka Zahumenská,  
asistentka senátorky RNDr. Heleny Pešatové

Volejbalový turnaj již po dvacáté sedmé
V soboru 18. ledna 2025 uspořádal volej-
balový oddíl TJ Paskov ve sportovní hale 
„Novoroční turnaj o pohár starosty“ ve 
volejbalu smíšených družstev. O turnaj 
byl mimořádný zájem, o  čemž svědčí 
12 zúčastněných družstev z Řepišť, Lís-
kovce, Vratimova, Ostravy, Frýdku-Místku 
a Ostravice. Týmy byly rozděleny do třech 
skupin, ve kterých se hrálo o postup do 
skupin o pořadí. Aby bylo možno v ro-
zumném čase odehrát všechny zápasy, 
hrálo se jen na dva sety jen do 20 bodů, 
avšak i přesto byl boj ve skupinách ukon-
čen až ve 13 hodin. Po litých bojích v zá-
kladních skupinách, se družstva probo-
jovala do skupin o pořadí takto: skupina 
o 1-4místo-DOBŘÍ LIDÉ, PUZZLE, JEŽCI, 
RUMOVÉ KULIČKY, skupina o 5-8místo- 
V  SÍTI, LUMPÁČI, OSTRAVIČKA, ŠESTKY 
F-M, skupina o 9-12místo- PASKOV, ČSAD 
F-M, NEČEKANÉ SMEČE, LÍSKOVEC. Jeli-
kož čas neúprosně běžel, hrálo se v těch-

to skupinách jen na dva sety do 15 bodů. 
Zápasy byly velmi vyrovnané, na vysoké 
sportovní úrovni což diváci na tribunách 
často ocenili bouřlivým potleskem. Před 
17 hodinou bylo dobojováno. Vítězství 
vybojovalo družstvo DOBŘÍ LIDÉ, jež 
z rukou pana starosty obdrželo putov-
ní pohár. Druhé místo získaly PUZZLE 
a třetí místo vybojovali Ostravští JEŽCI. 
I když pohár Starosty získalo jen vítězné 
družstvo, věcné ceny byly připraveny pro 
všechna družstva. 

O občerstvení hráčů a diváků se posta-
rala známá cukrářka a  rovněž hráčka 
vítězného týmu Iveta Nytrová. Podívat 
se přišli i bývalí členové volejbalového 
oddílu, kteří spolu s  účastníky ocenili 
dobrou úroveň a organizaci náročného 
turnaje  

S  podporou starosty MĚSTA PASKOVA 
pana PETRA BAĎURY se tak podařilo 
uskutečnit další sportovní klání, při-

spívající k  dobré prezentaci města, za 
což mu jménem oddílu volejbalu velmi 
děkujeme. Dík patři také organizátorům 
turnaje a  to Ondrovi a  Matěji Dědko-
vým, Jarce Michalkové, Majce Sýkoro-
vé, Markovi Ožanovi. Rovněž děkujeme 
správkyni haly paní Biolkové za vstřícné 
jednání, ochotu a trpělivost během ce-
lého turnaje.

Za oddíl volejbalu Miroslav Juhas

zástupců z řad Polska i České republiky. 
Na podiu se tak vystřídaly jak nejmenší 
děti, tak ty starší a vše doplnili nejstarší 
tanečníci. Tímto děkujeme rodičům za 
spolupráci, a to nejen s přípravami krojů. 
Ty se v těchto dnech opět budou připra-
vovat, škrobit, sušit a žehlit, aby se v nich 
tanečníci Paskovjanku i  Paskovjanku 

předvedli a  rozdávali radost a  dobrou 
náladu při dalších akcích, ať už při milé 
akci Kosení luk v  Řepištích, tak zejm. 
pak 21.6. kdy proběhne v  zámeckém 
parku další ročník FOLKLORFESTU, na 
který přislíbil účast i  taneční soubor 
z  Portugalska, Slovenska a  těšíme se 
i  na naše folklorní přátele ze souboru 

Olšina a Olšinka. Doprovodný program 
a občerstvení je samozřejmostí, ale to již 
určitě víte.  Pozvěte své přátele a známé, 
rodiny a přijďte si udělat piknik a zažít 
jedinečné, pohodové odpoledne v na-
šem parku.  Těšíme se na všechny. 

Spolek Po súsedsku
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Házená
V polovině června končí soutěžní ročník 
házené a  bude se bilancovat, hodno-
tit a  vymýšlet plány pro další období. 
V každém sportovním oddíle je pilotní 
vizitka dospělá kategorie. U nás jsou to 
muži, hrající již druhým rokem druhou 
ligy Morava sever. Byl stanoven cíl, udr-
žet tuto soutěž a umístit se v konečném 
hodnocení ve středu tabulky. Soutěž 
se udržela, ale umístění bylo horší než 
v loňském ročníku. Celkové desáté mís-
to z  dvanácti účastníků, sedm výher 
a  patnáct porážek, je také výsledkem 
špatné tréninkové morálky i  docházka 
na mistrovská utkání nebyla dobrá. Byla 
zde i úvaha, nepřihlašovat tuto kategorii 
do dalšího soutěžního ročníku. Došlo 
však k nečekané situaci, a to ke sloučení 
družstva Paskova a rezervního družstva 
z  Frýdku Místku. Je nyní na trenérovi 
Davidu Prekovi a vedoucím u družstva 
Radkovi Kučovi, aby kolektiv a výsledky 
byly jen positivní. Z jarních nezveřejně-
ných výsledků jen stručně, z  šesti pět 
porážek a jedno vítězství: MHK Karviná 
Paskov 27 : 26 pěkné vyrovnané utkání, 
ale bez bodu, Paskov Kopřivnice 23:24 
vyhrané utkání ale konec bez bodu, Pas-
kov V. Bystřice 29 : 28 dramatický průběh. 
dva body plus,Bystřice pH Paskov 32:21 
propadák, Paskov Polanka 19 : 40 soupeř 
byl o třídu lepší a poslední utkání Žera-
vice Paskov 30 : 25 malý počet hráčů do 
hry a ztracené body. Celou soutěž byli 
u mužů k dispozici tito hráči:Volný,Sta-

chovec,Lednický,Unger,Kuchtík,Boháč,-
Muller,Roman,Horáček,Garba,Walek,Mu-
tina a Doboš.

Nejmladší kategorie tj. přípravka a mi-
nici hrají turnaje přibližně co čtrnáct dní 
pod vedením Tomáše Horáčka a Mirka 
Kaluže a dalších pomocníků z řad žaček. 
Začaly se provádět nábory v  okolních 
školách, Řepiště, Žabeň, Sviadnov, Lís-
kovec a je naděje, že základna poroste. 
Je to však o velké trpělivosti a mnohdy 
i kopec nervů, ale věříme, že se výsledky 
dostaví. Tito nejmladší počátkem června 
se zúčastní pravidelného turnaje v Po-
lance, kdy po tři dny je pro ty nejmladší 
zajištěn sport i zábava. Mladší žačky hrají 
soutěž turnajově, jsou uprostřed tabul-
ky z  devíti účastníků a  je vidět práce 
trenérů Alexandra Šoltése a Davida Pa-
sii. Děvčata se v dubnu o velikonočním 
volnu zúčastnila jednoho z  největších 
mládežnických turnajů na této planetě. 
Tento rok se do Prahy sjelo 880 týmů 
z 29 zemí za účastí 12 000hráčů, trenérů 
a členů realizačních týmů. Bylo nastříleno 
85 000 gólů. Naše děvčata ve třech dnech 
absolvovala osm utkání s družstvy z Dán-
ska, Německa, Slovinska a  Slovenska. 
Pět utkání prohrály a  tři byla vítězná. 
Starší žačky hrají v systému turnajů, co 
čtrnáct dní. Výsledky je prozatím drží na 
čtvrtém místě z devíti účastníků. Trenéři 
Rostislav Blažek a  Mirek Šilák děvčata 
připravují již na příští ročník, kdy by měly 

vytvořit kategorii mladších dorostenek 
a hrát druhou ligu s oddíly z celé Moravy. 
Po skončení soutěže ještě pojede tato 
kategorie na týdenní turnaj do Slovinska 
a pak v srpnu již všem začne příprava na 
nový soutěžní ročník.

Házená v červnu bude tvořit přihlášky 
družstev do soutěží jak krajských, tak 
i soutěží řízených českým svazem. V sr-
pnu plánuje oddíl účast na předpouťové 
zábavě ve spolupráci s městem, taktéž 
ve spolupráci s  městem před zábavou 
tradiční sportovní odpoledne pro děti 
všeho věku. Ve druhé polovině srpna 
týdenní příměstský tábor a soustředění 
dorostenek. Taky účast pro všechny věko-
vé kategorie na příležitostných turnajích. 
Pokud se nám podaří splnit větší část 
našich plánů, tak bude spokojenost.

Věříme, že i paskovská veřejnost nám po-
může vytvářet zázemí nejen pro děti, ale 
i účastí v hledišti sportovní haly atmosfé-
ru pro sportovní zápolení všeho druhu.

Štefek jiří

Sport
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Orel Paskov
Skončila další úspěšná  
sezóna, která byla 
vylepšena dvěma 
novinkami 

Po skončení krajských soutěží, také skon-
čily koncem března, okresní soutěže. Na-
šim mužstvům se v letošní sezóně dařilo, 
získaly jedno třetí, dvě čtvrtá a  jedno 
páté místo v  soutěžích o  12 mužstev. 
Domácí zápasy, kromě vysílání přenosů 
a  vysoké návštěvnosti, byly vylepšeny 
také hraním nové hymny našeho oddílu 
při zahájení zápasů a pořádáním tombo-
ly po skončení některých zápasu 

Naše A mužstvo skončilo v Krajské sou-
těži II. třídy na 4. místě. Detailněji jsme 
o něm informovali v minulém zpravodaji.

Naše B  mužstvo hrálo Okresní přebor, 
ve kterém skončilo na 4. místě s bilancí 
dvanácti výher, jedné remízy a  devíti 
proher. Velká rotace hráčů zabránila ješ-
tě lepšímu umístění. Nejlepším hráčem 
týmu byl Lukáš Kern, který s úspěšností 
94,6 % skončil na 1. místě v hodnocení 
úspěšnosti všech hráčů soutěže. Nejvíce 
zápasů za toto mužstvo odehráli tito 
hráči: Pavel Němčík, Lukáš Kern, Viktor 
Michna, Ivo Michna a Jiří Onderka 

Naše C  mužstvo hrálo Okresní soutěž 
I. třídy, ve které skončilo na 3. místě s bi-
lancí třinácti výher, jedné remízy a osmi 

proher. Toto umístění znamená, že bylo 
v  této sezóně nejúspěšnějším paskov-
ským mužstvem. Nejlepším hráčem 
týmu byl Petr Pělucha, který s úspěšností 
66,1 % skončil na 10. místě v hodnocení 
úspěšnosti všech hráčů soutěže. Nejvíce 
zápasů za toto mužstvo odehráli tito 
hráči: Ivo Taichman, Jiří Onderka, Petr 
Pělucha a Petr Michna.

Naše D  mužstvo hrálo Okresní soutěž 
II. třídy, ve které skončilo na 5. místě 
s bilancí osmi výher, tří remíz a devíti po-
rážek. Jeho umístění je příjemným pře-
kvapením, neboť bylo nováčkem v této 
soutěži a jedná se o paskovské mužstvo 
s nejvyšším věkovým průměrem. Nejlep-
ším hráčem týmu byl Jiří Onderka, který 
s úspěšností 72,0 % skončil na 13. mís-
tě v hodnocení úspěšnosti všech hráčů 
soutěže. Nejvíce zápasů za toto mužstvo 
odehráli tito hráči: Jiří Růža starší, Vladi-
mír Rundt, Miloš Novák a Marek Janáček.  

Dne 29. března naši hráči Vladimír Run-
dt a  Michal Novák zvítězili ve veliko-
nočním turnaji dvojic v Metylovicích. 
Dne 26. dubna se 15 našich hráčů tra-
dičně zúčastnilo celostátního turnaje 
Orla v  Polné. V  hlavní soutěži regis-
trovaných hráčů skončil Lukáš Kern 
na 3. místě. Soutěž útěchy vyhrál Jiří 
Růža starší.

Miloš Novák

Vladimír Rund Michal Novák 1. Místo turnaj 
v Metylovice

Orel Paskov na orelském turnaji v Polné

Jiří Růža st. Vítěz útěchy

Lukáš Kern 3. Místo v hlavní soutěži
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Sezóna 2024-25 Paskov Saurians
Celý letošní ročník se nesl v dalším rozšíření klubu. Měli jsme 
deset kategorií – kompletní strukturu – z toho dvě družstva 
v celostátních soutěžích. Především dorostenci letos předvedli 
parádní výkon a s těmi nejlepšími se měřili po celé republice. 
Rozhodně opět dali mnoha lidem pojem PASKOV do podvě-
domí v pozitivním duchu. Dále jsme otevřeli čtyři pobočky na 
školách v okolí, pro další rozvoj florbalu.

MUŽI  A

Už před sezonou bylo jasné, že nás čeká těžký rok. Odešla 
nebo skončila většina klíčových a zkušených hráčů z minulého 
roku, a tak se musel poskládat nový tým. Hráči, co přišli, měli 
minimum zkušeností se zápasy 3x20 či mužskou kategorií. 
Dle mého názoru proběhla, na poměry divize, celkem kvalitní 
příprava s účastí na turnaji Czech open, přátelské zápasy apod. 
Z toho jsme hodně těžili v začátku sezóny. Do sezony jsme 
vstoupili dobře. Bylo nás dost, plní sil a dařilo se střelecky. Po 
osmém kole jsme se drželi na čele tabulky. Soupeři se průbě-
hem sezóny zlepšovali a na nás přišla krize. Hodně utkání, které 
byly po dvou třetinách vyrovnané, jsme nezvládli, ať už díky 
nezkušenosti či nekvalitou. Zlom nastal v prosinci, kdy jsme 
v posledních minutách nezvládli zápas s Mohelnici a zranili 
se tři hráči. Následovala šňůra proher v řadě, navíc s týmy ze 
spodní části tabulky a nastala krize. I přesto jsme až do konce 
bojovali o záchranu, a přestože jsme konečně i bodově uspěli, 
konečnému předposlednímu místu už nezabránili. Snad příští 
sezóně i s některými našimi mladými odchovanci, přineseme 
oživení v týmu.

Trenér Vojtěch Kořínek

MUŽI  B

Dvaadvacet zápasů trvající sezona ročníku 2024/2025 přinesla 
B týmu Paskova Saurians konečnou sedmou pozici z jedenácti 
týmů v Moravskoslezském přeboru mužů. Po loňském druhém 
místě v o  jeden řád nižší soutěži pomýšleli hráči paskovské 
rezervy určitě po umístění ve vyšších patrech tabulky. Pokud 
však budeme hledat pozitiva, tak obávanému sestupu se 
vyhnuli obloukem. 

Začátek sezony nezachytil B tým v ideálním rozpoložení a v prv-
ních zápasech spíše paběrkoval. Po deseti kolech svítila v kolon-
ce bodů číslovka 6 za tři remízy a jedno vítězství. Ono vítězství 
přišlo právě v desátém kole, které bylo pro sezonu zlomové. 
Od tohoto zápasu přišla série osmi utkání bez prohry, kdy se 
ještěrům podařilo čtyřikrát zvítězit. Závěrečné čtyři zápasy se 

nesly v duchu celé sezony. Zkrátka jako na houpačce. Výhra, 
remíza a dvě prohry. 

Sezona jako na houpačce je u konce a před námi je čas od-
počinku a sbírání sil do dalších ročníků. Je potřeba věřit, že 
smůly si B tým už vybral dost a bude v příští sezoně více než 
důstojným soupeřem. Jisté je, že se v B týmu opět utvoří super 
parta, která táhne za jeden provaz a florbalem se baví.

Trenér Radim Pecek

MUŽI  C

Podobně jako naše Bčko, i tady si další skupina hráčů zahrála 
celou sezónu i s podobnými výsledky. Ne vždy různé povin-
nosti umožní nastoupit ke všem zápasům v plném nasazením. 
Zkušenosti pro některé mladé hráče budou rozhodně velkým 
přínosem.

JUNIOŘI

Tato kategorie postoupila do 2. ligy. Je potřeba říci, že tuhle 
soutěž hraje kategorie dorostenců, roč. 2008 a 2009, protože 
jsme měli před prvním zápasem pouze tři hráče ročníku 2007 
a jednoho ročníku 2006. Po čtyřech odehraných zápasech se 
nám podařilo posílit tuhle kategorii a dva hráče ročníku 2007. 
Po odehraní všech 24 zápasů s bilanci deseti výher a čtrnácti 
proher jsme celkově obsadili sedmé místo v tabulce. Cíl před 
sezónou byl umístit se do třetího místa, ale to se nám nepoved-
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lo a proto nejsme spokojeni, protože všichni víme, že máme 
na víc. Je potřeba se vyrovnat a přizpůsobit tlaku ze strany 
starších kluků od našich soupeřů a na druhé straně se držet 
herního plánu. Nemyslím si, že by nás někdo ze soupeřů vylo-
ženě přehrával, ale je pravda, že jsme se zbytečnými chybami 
poráželi sami. Naše ztráty bodů byli hlavně z nedůslednosti 
a špatné rozehrávky. Věřím, že v příštím ročníku tyto chyby 
odstraníme a budeme okupovat ty nejvyšší příčky. 

Slovo trenéra – jak jsem psal výše, pro nás to byla dobrá zku-
šenost, kterou zúročíme v příštím ročníku. Jsem přesvědčen 
o tom, že pokud se budeme držet stanoveného celoročního 
plánu a všichni budeme trénovat, jak máme, tak naše umístění 
bude na nejvyšších patrech. Chtěl bych poděkovat fanouškům, 
rodičům, prarodičům a ostatním rodinným příslušníkům za 
celoroční podporu. Děkujeme.

Sestava: Kronenberg, Adamiš, Moroň – Šebesta, Müller, Muti-
na, Mihal, Fiják, Michálek, Papala, Frydryšek T., Schwarz, Kreis, 
Vávra Mat., Kubánek, Tománek, Frydryšek L., Labda, Zimulák.

Trenéři – Volek Radim, Mihal Lukáš, Frydryšek Tomáš.

DOROST

dorostenci v letošní sezóně hráli v nejvyšší soutěži v 1. lize, do 
které zaslouženě patří. Konfrontace s týmy z celé republiky 
nám ukázaly, že můžeme hrát vyrovnanou partii s  každým 
týmem. Tato elitní soutěž nás určitě posunula jak herně, tak 
mentálně a my jsme nesmírně rádi za to, že jsme měli mož-
nost si ji vyzkoušet. Konfrontace s nejlepšími týmy z Moravy 
a Čech byla pro nás neskutečná zkušenost, kterou zužitkujeme 
v následujících zápasech. Po základní části jsme se umístili na 
13 místě v tabulce ve které startovalo 29 týmů. Pod námi skon-
čili týmy jako jsou Vítkovice nebo FBC Ostrava. Naše bilance 
byla z 24 zápasů, dvanáct výher a dvanáct proher. V play-off nás 
čekal tým, který se umístil na dvacátém místě a to byl Sniper 
Třebíč. V prvním zápase jsme venku prohráli 6:4. Odveta na 
domácí palubovce slibovala boj, pokud jsme chtěli pomýšlet 
na postup, museli jsme vyhrát o dva a více gólů. Atmosféra 
v hale byla elektrizující, fanoušci připravili opravdové peklo 
a my se pokoušeli o zázrak. V utkání jsme dvakrát vedli, ale 
nakonec zápas skončil nerozhodně 6:6. Tímto výsledkem pro 
nás tento ročník 1 ligy skončil a my byli vyřazeni. Škoda, pří-
padě postupu na nás čekal špičkový soupeř z Chodova, jeden 
z nejlepších a nejúspěšnějších týmů v republice.

Slovo trenéra – jsme spokojeni, před začátkem soutěže jsme 
měli trochu obavy, ale ukázaly se, že zbytečné. Máme splněno, 

jsem moc rád a těší nás, že v tak malém městě jsme vyprodu-
kovali kvalitu, která se dokáže rovnat nejlepším týmům v této 
soutěži. Bavilo nás to, neskutečně jsme si to užívali. Pozitivní je, 
že máme neustálou chuť se zlepšovat. Děkujeme všem, kteří 
se tento rok podíleli na tom, abychom mohli hrát tuhle elitní 
soutěž. Velký dík rodičům, prarodičům, rodinným příslušníkům 
a fanouškům za neskutečnou energii a podporu. Byla to jízda.

Sestava : Adamiš, Moroň – Müller, Mutina, Mihal, Fiják, Michá-
lek, Papala, Butora, Frydryšek T., Kubánek, Vávra Mat., Tománek, 
Frydryšek L., Nytra, Říha.

Trenéři - Volek Radim, Mihal Lukáš, Frydryšek Tomáš

STARŠÍ ŽÁCI
Před začátkem sezony jsem dostal na starosta starší žáky. Nikdy 
předtím jsem netrénoval kluky, takže to byla výzva. Začátek 
sezony jsem kluky poznával a snažil se najít cíle. Jako každou 
sezónu byl cíl neskončit poslední. Dalších z cílů po prvních 
dvou zápasech byl uhrát alespoň okolo středu tabulky, který 
nám vlastně utekl v posledním zápase sezóny proti Petrovicím. 
Kdybychom zápas vyhráli, skončili bychom na 7. příčce, což 
je u středu tabulky. Začátek sezóny byl slabší a dostávali jsme 
velký počet gólu. Zlom začal v říjnu na zápasech v Kobeřicích, 
kdy jsme porazili domácí. Kluci zaznamenali první výhru 
v sezóně a radost v kabině šla poznat. Další zápasy byly jak 
prohry, tak hlavně výhry a  začínali hrát hru, kterou jsem 
chtěl. V listopadu přišel osudný zápas pro našeho nejlepšího 
střelce. V zápase proti Č.Těšínu, kdy byl faulovaný, mi přišel 
na střídačku s velkou bolestí zápěstí. Po rychlém převozu do 
nemocnice se zjistila vážná zlomenina a následně operace. Tím 
nám to dalo v sezóně pocítit, ale kluci se ho snažili zastoupit. 
Při absenci nejlepšího střelce se rozehráli jiní kluci a byla to 
radost sledovat. Na konci listopadu jsme měli poslední dva 
zápasy sezony, kdy poté následovala 3 měsíční pauza od 
zápasu. Kluci v téhle pauze tvrdě makali a připravovali se na 
první zápas v roce 2025. První dva zápasy se odehrávali u nás 
doma v Paskově. Kluci předvedly krásnou hru a dokázali hrát 
proti soupeři z předních příček. Smůla a následně chyby hráčů 
nám utekla výhry v druhém zápasu. Po těchto zápasech jsem 
věřil, že kluci jsou připravení bojovat o každý bod v zápasech co 
následovaly. Bohužel zbytek sezóny byl nervózní a dost hráčů 
chybělo. To se následně ukázalo na výsledcích. Klukům jsem dal 
za úkol z 8 zápasu vyhrát 6 zápasu. 2 soupeři byli velmi těžcí. 
Ve výsledku nám chyběla docházka hráčů a následné obno-
vení zranění hlavního obránce. Věřil bych, že kdybychom byli 
v kompletní sestavě, tak vyhrajeme všechny zápasy a prali by 
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jsme se o 4 příčku soutěže. V závěru musím pochválit celý tým, 
který se zlepšil herně tak i fyzicky. Musím vyzdvihnout hlavně 
brankáře, kteří to měli těžké. Všichni ukázali, že v budoucnu 
budou výbornými brankáři. Chtěl bych poděkovat rodičům za 
dobrý přistup, při výjezdech tak s pomocí. Krásné momenty 
sezóny byly hlavně, když jsme dokázali porazit týmy, které 
bojovaly o první dvě příčky ligy. Kluci předvedly krásnou hru 
a bojovný výkon. V zápase proti Bílovci i když jsme prohráli 
2:6 tak jsme byli lepší tým, ale štěstí nestálo při nás a jasné 
tutovky jsme nedokázali trefit, ale byl to herně krásně ode-
hraný zápas z naší strany. Sestava během celé sezóny se měnil 
a hrálo spousta kluků. Začneme brankáři Meszároš, Doležálek, 
Blažek, Adamiš. Mezi obránce byli Gurecký, Nytra, Forman, 
Šmoldas, Veselka. U útočníku se to hodně střídalo a někdy 
tam hrál i brankář, ale mezi útočníky byli Říha, Mrkva, Chmelař, 
Šolc, Dědek, Dyba, Hodulík, D. Dlouhý, A. Dlouhý, Odložilík, 
Meszároš. Chtěl bych poděkovat všem co se zúčastnili sezóny 
a pomohli s pořádáním, byla to jízda. Teď už jsem odpočinout 
a od srpna začít znovu makat.

Trenér Sváda Lukáš

MLADŠÍ ŽÁCI

Nová sezóna = nový tým hráčů = nové trenérské složení 

Před ostrým začátkem nové sezóny měl tým mladších žáků jen 
2 tréninky na sehrání se před na domácí palubovce pořádaným 
turnajem “O pohár města Paskov“. Nový trenérský tým zkoušel 
hráče na různých pozicích, různě kombinoval sestavu, ale ani 
to nezabránilo, před konečným posledním místě na turnaji. 

Na hráčích byla vidět nesehranost, ale i chaos z přechodu na 
větší hřiště. Trenéři mimo to zjišťovali i další nedostatky u jed-
notlivých hráčů, na kterých bylo nutné rychle začít pracovat. 

Výsledky z  jednotlivých turnajů byly jako na houpačce. 
Jednoduché, místy až jasné prohry, jindy těsné prohry, kdy 
tým přišel o vedení po vlastních chybách nebo nediscipli-
novanosti. 

První výhry tak přišly až těsně před Vánocemi na turnaji v Bílov-
ci, kdy i zde byly výhry velmi těsné. Možná pomohla i motivační 
odměna a předchozí setkání s rodiči, kdy se řešil právě přístup 
některých hráčů k tréninkům a zápasům. I ze strany rodičů 
přišla podpora celému trenérskému týmu vč. poděkování za 
jejich čas, který obětují práci s dětmi. 

Po Vánocích následoval jeden turnaj a pak téměř 2 měsíční 
herní pauza způsobena rozpisem soutěže, ale i jarními prázd-
ninami v jednotlivých regionech. 

I přes tuto dlouhou herní pauzu se podařilo kluky udržet na 
dobré herní úrovni, která se promítla opět do několika výher, 
případně těsných proher s “papírovými“ favority. 

Trenérský tým nemůže sezónu považovat z pohledu výsledků 
za zdařilou, ale ve výhledu na sezónu 25/26 je vidět velký příslib 
na lepší výsledky. Z pohledu vystupování týmu, vystupování 
a chování jednotlivých hráčů po celou sezónu trenérský tým 
odvedl velký kus práce, kdy se podařilo z několika individu-
alistů vytvořit tým, který je schopen hrát i se silnými soupeři 
vyrovnané zápasy. Podařilo se sestavit i  vyrovnanou bran-
kářskou dvojičku, která se navzájem podporovala a zároveň 
držela výsledkově celý tým.

Trenér Pavel Kasperčík

ELÉVOVÉ

V letošní sezóně elévu jsme začali trénovat v počtu asi 14-15  
hráčů. Postupně se však naše kategorie rozrostla o  dalších 
10 hráčů, kteří naskočili do tréninků jako úplní nováčci. V turna-
jích však dostali šanci všichni, protože jedině v plném nasazení 
a pod tlakem hráči získávají mnoho četných zkušeností. Během 
sezóny dostali příležitost i někteří hráči z přípravky a musím 
konstatovat, že si nevedli vůbec špatně. Někteří z našich elévů 
už dostali šanci i v kategorii mladších žáků, kde se neztratili. 

Ve srovnání s  loňským rokem jsme se zlepšili. Odehráli cel-
kem 35 zápasů z toho jsme 20 vyhráli 2 remizovali a 13 jsme 
prohráli. Porazili jsme i soupeře z TOP10 (Opava, Orlová). Naše 
hra se postupně zlepšovala a na některých hráčích byl vidět 
dost velký posun směrem vpřed. Přestože nás zlepšení oproti 
loňskému roku těší, kategorie elévů se nehraje pro výsledky, 
ale především radost. Děkujeme všem rodičům, kteří vedou 
své děti ke sportu a fair play. Sportu zdar a florbalu zvláště! 

Trenér Jiří Bernatík

PŘÍPRAVKA

Přípravka v uplynulé sezóně opět jako minulé roky poctivě 
trénovala v pondělí a čtvrtky, děti-zejména ti starší a zkuše-
nější již jen zdokonalovaly své dovednosti, mladší, zejména 
nově začínající se učili základy florbalu a  princip hry, který 
v značné míře odkoukávali od těch, kteří už tzv. mají něco za 
sebou. Na turnajích jsme letos odehráli 36 zápasů, což značí 
9 krásných ale i těžkých turnajů, vedli jsme si celkem průměrně 
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a obsazovali většinou okolo prostředního stupně umístění. 
Jeden turnaj jsme dokonce i suverénně ovládli a vybrali jsme 
tedy příčku nejvyšší, což našim malým ,,Saurusům“ přivedlo 
nemalé úsměvy ve tvářích a  pocit obrovského štěstí… Po 
letošní sezóně přechází drtivá většina dětí do vyšší kategorie 
a s přípravkou se loučí, za trenéra bych jim tedy chtěl moc moc 
poděkovat za skvěle odvedenou práci po celý rok a věřím, že 
mají dobře natrénováno a  v  dalších kategoriích svůj talent 
zúročí a budou ho dále zdokonalovat. V závěru patří hlavně 
velký dík rodičům a ostatním fanouškům za podporu svých 
mladých a to nejen na turnajích při fandění, ale i že si najdou 
ten čas děti doprovodit na trénink a umožnit jim rozvíjet se 
v této krásné hře… 

Trenér Martin Folta

MINI PŘÍPRAVKA

Naše nejmladší skupina 
florbalistů jsou děti z  mi-
nipřípravky . Jde o  holky 
a  kluky z  mateřské školy 
a  tomu je přizpůsoben 
i trénink. Formou hry a zá-
bavných prvků se učíme 

základům florbalu. Používáme i spoustu sportovních pomů-
cek a pomocí nich zvládáme i náročnější úkoly. Blíží se závěr 
sezóny a naše šikulky už na svém mini hřišti dávají své první 
góly. Už se těšíme na nové kamarády, kteří se k nám mohou 
přidat během celého roku.

VETERÁNI

Letos prvně v historii jsme přihlásili i kategorii veteránů. Opět 
po letech se sešla parta „zvučných“ jmen, kteří před mnoha 
lety tady válely za náš klub a to především v nezapomenu-
telné nafukovací hale. Začátek sezóny byl skvělý a drželi se 
na předních příčkách tabulky. Postupně ovšem různé pra-
covní, rodinné a vzhledem k věku pochopitelné zdravotní 
komplikace způsobily, že nám na závěr chyběl jediný bod 
k postupu do celostátního play-off. Nutno poznamenat, že 
v týmech soupeřů, se to hemží spousty bývalých reprezen-
tantů či extraligových hráčů. Těšíme se na další sezónu a snad 
i ještě lepší výsledek.

Sezóna byla nesmírně nesmírně náročná, jak hráčsky, trenérsky 
tak i organizačně. Všem patří velký dík za stovky hodin svého 
volného času, které obětují především dětem v  Paskově. 
Věříme, že snaha všech nebude marná a že i rodiče povedou 
děti v maximální možné snaze ke sportu a pohybu. Těšíme se 
na každého nového hráče!!!

Sport
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Sílu mi dává péče rodiny, 
charitní služba Salvia i můj 
přístup ke sportu

Před nedávnem ještě zdoláváte známý extrémní závod a horský 
ultramaraton s názvem B7, a pár měsíců poté prožíváte okamži-
ky, kdy vám blízcí musí pomoci postavit se na nohy. Příběh Marka 
Šimíka, sympatického mladého muže, který v současné době 
díky své nemoci bydlí v malebné podhorské vesničce u svých 
rodičů, kteří o něj dle svých možností pečují. K péči o něj přispívá 
svými úkony a možnostmi charitní domácí zdravotní služba 
Salvia. O jeho práci, sportovním nadšení, ale i nemoci, a také 
síle k jejímu zvládání, pojednává tento rozhovor, který si v plné 
verzi lze přečíst na webových stránkách Charity Frýdek-Místek.     

…o situaci, ve které se Marek v současné době nachází… 
„Je mi 31 let, pracuji šest let v IT oblasti v nedaleké společnosti 
Hyundai, kde jsem správcem a v podstatě monitoruji celý IT sys-
tém společnosti. Před 6 lety jsem začal mít zdravotní problémy, 
i když ne tak extrémní, jaké mám teď. Problémy se týkaly silných 
alergických reakcí na příjem potravy. V tuhle chvíli mi nezbývá 
nic jiného, než být napojen na parenterální výživu s nejistou 
prognózou budoucnosti.“

…o spolupráci se zdravotní službou Salvia…
„Službu Salvia nám doporučil pan primář z Havířova, který služ-
by Charity znal. Zkusili jsme se díky kontaktům na webových 
stránkách službě ozvat a spolupráce s občasným přerušováním 
bude v červnu trvat už rok.“

…o službě, kterou Salvia přináší… 
„Při prvním kontaktu s vedoucí služby jsme se domluvili na 
možnostech, které domácí zdravotní služba poskytuje a co 
potřebuji já. Primárně tady jezdí kvůli výživě, resp. ke každoden-
nímu napojování na výživu. K tomu se pak přidává dle potřeby 
píchání injekce s vitamíny do svalů. A jednou za dva týdny taky 
převaz katetru. Zdravotní sestry tady jezdí denně.“ 

…o výhodách služby ve srovnání s pobytem v nemocnici…
„Pro mé potřeby je pobyt doma k nezaplacení. Zdravotní sestry 
Salvie jezdí k vám až domů, a ještě k tomu v čase, na kterém 
se společně domluvíme. Zdravotní péče doma v kombinaci 
s externí zdravotní službou je za mě ideální. Co také vnímám 
jako extrémně důležité, je lidská stránka služby. Servis doma je 
neskutečný – po profesní i lidské stránce.“

…o důležitosti péče ze strany rodiny…
„Rodina je pro mě nepostradatelná. Co dělají sestry v nemoc-
nicích, musejí dělat oni, ať už jde o hygienu, pomoc s toaletou 
atd. Já jsem teď kompletně odkázaný na ně, úplně se vším.  Bez 
nich bych byl opravdu v háji, a proto si vůbec nemůžu stěžovat.“

…o sportu, horách a prožívání nemoci…
„Cítím, že díky sportu, který mám rád a který jsem vždycky 
provozoval, mám extrémní trpělivost. …  Souvisí to určitě 
s povahou, ale věřím, že i se sportem a dřinou, kterou člověk 
během sportu někdy zažívá. Stejně i pobyt a pohyb v přírodě, 
stačí jen půl hodinka, a kompletně vás to zklidní. Kdybych měl 

srovnat námahu ve sportu a při prožívání nemoci, hlava dělá 
hrozně moc.“
O Markově vztahu k horám a jeho snech, ale i další životní pří-
běhy spojené s Charitou Frýdek-Místek, je možné si přečíst na 
stránkách https://charitafm.cz/. 

Jan Slavík, Charita FM

STUDIO KRÁSY LIBUŠKA

V létě ve Studiu krásy Libuška nebude rozhodně nuda. Naučím 
vás líčit oči, rty a vybrat ten správný podklad. Čekají na vás skvělé 
pleťové kúry: Liftingová, Výživná, Hyaluronová a Rozjasňující. 
Budeme mít i oblíbený Beauty den na kterém si můžete všechno 
vyzkoušet a pořídit produkty pro pleť a tělo, dekorativní kos-
metiku nebo vůně. A čeká vás taky spousta krásných novinek. 
Mám i dárkový servis ke všem příležitostem. A pro ženy, které 
chtějí víc, které chtějí změnu a jsou ochotné pracovat i skvělou 
pracovní příležitost. Přeji krásné léto a těším se na Vás. � LSK

INZERCE

oSTATNÍ
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Profesionální realitní služby s osobním přístupem1.

Více než 12 let zkušeností a stovky spokojených klientů2.

Hypoteční specialisté – rychlé a výhodné financování3.

Kontaktujte nás
736 775 550

Najdete nás také na pobočce
tř. T.G.Masaryka 650 Frýdek-Místek

info@lidovereality.cz
www.lidovereality.cz

iNZERCE
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PASKOVInternet v Paskově

PASKOV.net servisní s.r.o. | www.paskov.net | info@paskov.net

Vážení občané,

rádi bychom Vás informovali o situaci kolem městské sítě PASKOV.net. V průběhu 

loňského roku za účasti Města Paskov vznikla společnost PASKOV.net servisní s.r.o., která 

převzala provoz sítě a většina z Vás se stala zákazníky této společnosti. Protože chceme i v 

budoucnu poskytovat kvalitní připojení za rozumnou cenu, budeme naši síť i nadále 

rozvíjet, a to včetně dalších etap výstavby optické sítě.

Pokud se k Vám v souvislostí s přípravou optické sítě T-Mobile dostala informace, že je na 

tom PASKOV.net špatně a bude končit, tak vězte, že to není pravda. Jsme tady pro Vás více 

než 20 let a nekončíme. Vstup dalšího férového operátora vítáme.

Všem našim uživatelům, dříve členům Spolku PASKOV.net, děkujeme za dlouholetou 

spolupráci a důvěru. Pokud našich služeb ještě nevyužíváte, rádi nabídneme připojení k 

internetu i Vám!

       Tým PASKOV.net

REALITNÍ SLUŽBY
Chcete prodat nebo pronajmout svou

nemovitost? Neváhejte mě kontaktovat.

Více informací naleznete po načtení

QR kódu.

732 313 018

REALITY@MARTINAKREMPLOVA.CZ

WWW.PRAVNICKAVREALITACH.CZ

KONTAKT:

iNZERCE
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Tepelná čerpadla alpha innotec

Plynové kondezační kotle Broetje Heizung

Kotle na dřevo Blaze Harmony
Instalace podlahového a ústředního topení

alpha innotec

Tel.: +420 725 980 764, mail: d.hrusecky@email.cz, Místecká 176, 739 21 Paskov

www.hrusatop.cz

rušatop

VÝSTAVBA OPTICKÉ SÍTĚ 
SPOLEČNOSTI T-MOBILE CZECH 
REPUBLIC a.s. v PASKOVĚ

Vážení občané města Paskov,

dovolujeme si Vás informovat o připravované výstavbě op-
tické sítě elektronických komunikací společnosti T-Mobile 
Czech Republic, a.s. ve Vašem městě. Veškeré náklady spo-
jené s výstavbou optické sítě hradí v plném rozsahu společ-
nost T-Mobile Czech Republic, a.s.

Po dokončení samotné výstavby optické sítě budete mít 
možnost využívat optický vysokorychlostní internet a inter-
aktivní televizi s pestrou nabídkou TV programů.

V nejbližších dnech Vás bude osobně kontaktovat zástupce 
společnosti LOSKY, s.r.o. s žádostí o udělení souhlasu s umís-
těním optické přípojky v jednotlivých bytových a rodinných 
domech.

Výstavba optické přípojky není v žádném případě provázána 
se závazkem případného budoucího odběru služeb T-Mobile 
Czech Republic, a.s.. Po dokončení samotné výstavby bude 
rozhodnutí o využití některé ze služeb poskytovaných spo-
lečností T-Mobile Czech Republic, a.s. výhradně na obyvate-
lích jednotlivých bytových jednotek.

Zájem o  případné bezplatné připojení na metropolitní síť 
vlastník vyjádří podpisem souhlasu s vybudováním přípojky. 
Tím získáme relevantní zpětnou vazbu.

Zdůrazňujeme, že daný případný souhlas je skutečně pouze 
souhlasem s napojením na danou optickou síť, nikoliv sou-
hlasným stanoviskem, kterým se zavazujete k aktuálnímu či 
budoucímu odběru služeb.

Připojení zajišťuje
LOSKY s.r.o. 
Sezemická 2757/2, 193 00 Praha

Kontaktní osoba
Kryštof Vahalík - Akvizitor lokality
v zastoupení společnosti T-Mobile Czech Republic, a.s.
Tel: 739 032 139 email: k.vahalik@losky.cz

iNZERCE
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Pionýr, z.s. - Pionýrská skupina Paskov ve spolupráci s městem Paskov vás zvou na 21. dětský den

Zámecký park Paskov  7. 6. 2025 14:00 - 19:00

Nafukovací
atrakce

Trampolíny

Malování
na obličej

PioPes

Tvořič
bublin

Cukrová vata

Paskovský
preclík

Tortily, koláčky...

Záchranné
složky 112

součástí stanovišť
Originální

Superhrdinská

show s Niki

Famózní
Bigband
Vratimov

Záchranné
složky 112

součástí stanovišť
Originální

Superhrdinská

show s Niki

Famózní
Bigband
Vratimov

Záchranné
složky 112

součástí stanovišť
Originální

Superhrdinská

show s Niki

Famózní
Bigband
Vratimov

Na této akci bude pořizován obrazový a zvukový záznam, který bude sloužit k propagaci činnosti naší organizace.

Soutěže pro děti od 14:00 do 18:00. Registrace na stanoviště do 16:30 u hlavní i zadní brány

do parku. Krásná odměna na konci pro všechny děti, které splní všechna stanoviště.

Občerstvení, skákací hrady, dobroty a spousta zábavy pro soutěžící děti ZDARMA.

Zámecký park Paskov

7. - 8. 6. 2025

7.6. Dětský den 
8.6. Komentované prohlídky parku v 10.00, 13.00 a 16.00 hod,
8.6. Výstava dobových fotografií přímo v zámeckém parku


